АДМИНИСТРАЦИЯ ШИМАНОВСКОГО РАЙОНА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «управление по 
Образованию и работе с молодёжью АДМИНИСТРАЦИИ ШИМАНОВСКОГО РАЙОНА»
ПРИКАЗ

 19.10.2020



                                                                  №  175
г. Шимановск
Об утверждении состава районного методического совета

В соответствии с Положением о муниципальной методической службе и Положением о районном методическом совете, утвержденными приказом начальника МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района» от 25.09.2020 г. №167 
приказываю: 

1.Утвердить следующий состав районного методического совета (далее РМС):
- Краянова Людмила Кузьминична, заместитель начальника МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района» - председатель РМС;
-Черепанова В.В.
- ведущий специалист МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района», заместитель председателя РМС;
-Лабутина Л.А.
-специалист I категории по кадрам, охране труда и технике безопасности сектора материально-технического обслуживания МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района» - секретарь РМС;
-Медведева М.Н.
-специалист I категории сектора дополнительного образования по внеклассной работе с детьми МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района»;
-Петровец Н.А.
- специалист I категории сектора информационно-аналитической работы МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района»;
- Галактионова  Эльвира Викторовна, директор муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Мухинская средняя общеобразовательная школа»

- Рокищук Ольга Ивановна, директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Новогеоргиевская  средняя общеобразовательная школа»;

-Овсиенко Светлана Ивановна, учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Петрушинская средняя общеобразовательная школа», руководитель районного методического объединения (далее РМО) русского языка и литературы;

- Сурикова Валентина Викторовна, учитель физической культуры  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Чагоянская средняя общеобразовательная школа», руководитель  РМО физической культуры и ОБЖ;

-Столярова Ольга Ивановна, учитель английского языка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Саскалинская средняя общеобразовательная школа», руководитель РМО иностранных языков;

-Пермякова Галина Николаевна, учитель биологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ушаковская средняя общеобразовательная школа», руководитель РМО естественного цикла;

-Антропова Марина Сергеевна, учитель истории и обществознания  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Саскалинская средняя общеобразовательная школа», руководитель РМО исторического цикла;

-Седых Светлана  Викторовна, учитель технологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Новогеоргиевская средняя общеобразовательная школа», руководитель РМО технологического цикла;

-Медведева Елена Николаевна, учитель математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Петрушинская средняя общеобразовательная школа»,  руководитель РМО математического цикла.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
	Заместитель 
начальника Управления
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