Открытое письмо ровеснику: «Антитеррор-голос юных, выбор молодых»
Учащиеся 10 класса МБОУ «Петрушинская СОШ»

Здравствуйте мальчишки и девчонки!
    Как здорово все же жить… Посмотри, что окружает тебя: голубое небо, приветливое солнце, неугомонный птичий щебет, яркая зелень или золото листвы, а может и искрящаяся снежная белизна. А вокруг движение, суета, люди, люди, люди… Вот торопящиеся на работу мужчины и женщины; школьники с рюкзаками, идущие толпой в школу; студенты, на ходу зубрящие билеты к экзаменам; мамы, ведущие потешных малышей в детский сад. И так изо дня в день. Жизнь полна радостей, печалей, неожиданностей, идей, новых открытий, встреч.
    И вот кто-то взял на себя право нарушить, а правильнее сказать, разрушить привычный мирный ход жизни. Разрушить, причинив боль, страдания, увечья, смерть, сделав это расчетливо, хладнокровно, по-зверски. 
    Бьет по самому живому, незащищенному: дети, беспомощные старики, ничего не подозревающие мирные граждане страны.
     Каков ужас, когда среди закоренелых террористов, бандитов, у которых на лице написано «убийца», видишь своих ровесников и ровесниц. Ребята, милые мальчишки и девчонки, что же вас толкнуло к этому бесчеловечному деянию? Что заставило пополнить ряды террористов - нелюдей?
     Ответы могут быть самыми разными: унижение одноклассников, низкий социальный уровень семьи, желание заработать «большие легкие деньги», ненависть, копящаяся годами.
     Список можно продолжать, но ни одна из указанных причин не может служить оправданием того, что сделали руки террористов.
     Есть другие решения твоих проблем. Унижают – докажи, что ты достоин уважения: будь лучше в учебе, спорте, в любых делах – ты своими успехами затмишь «врагов». 
     Помни, «легких денег» не бывает, это понятие связано с криминалом, а значит, тебе нужно будет сделать что-то противозаконное, и выйти живым из этой игры не получится.
     Ненависть… Учись контролировать свои эмоции, работай над собой, учись прощать, не таи в себе месть и зло. Займи себя чем-то полезным: вступи в ряды волонтеров, помогай, твори добрые дела!
    Цени семью, и не важно, какой у вас доход, семья – это самое дорогое, это то, что никогда тебя не бросит и не предаст. 
     Мы, десятиклассники Петрушинской школы, обращаемся к нашим ровесникам всех стран с призывом: 
Соберемся вместе дети разных стран,
Терроризму скажем: «Ты не нужен нам!»
Мы за солнце в небе, мы за смех детей!
Мир на всей планете, вместе мы сильней!

















Далеко - близко
Моргунов Никита
9 класс
Филиал МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа»

   Я живу в Амурской области, в небольшом селе. Поблизости нет больших городов. Жизнь здесь проходит спокойно и умеренно. Но, несмотря на то, что я живу  вдали от цивилизации, я смотрю телевизор, читаю газеты и пользуюсь интернетом. И поэтому знаю, что в мире не так уж спокойно как у нас в деревне. 
   О проблеме существования терроризма я узнаю не только из СМИ. Много внимания этой проблеме уделяют и в нашей сельской школе: тематические классные часы, уроки ОБЖ, учат нас, как правильно вести себя и действовать при обнаружении неизвестного предмета, как распознать угрозу террористического акта, как правильно вести себя, если оказались заложниками. 
  Каждый год в нашей школе 3 сентября проходит День памяти. Мы с ребятами и учителями минутой молчания вспоминаем о погибших в Беслане. 
  Я иногда задумываюсь о том, что пережили в эти страшные дни дети, родители и учителя этой школы. Они видели ужас смерти. А ведь многим погибшим ребятам было столько же лет, как и мне – пятнадцать. Они мечтали о будущем, дружили с девчонками, спорили и шутили. Но все так быстро для них закончилось.
   А всему виной - терроризм. Это никак не должно быть связано с детством, с миром на планете Земля. Это все придумали взрослые, но почему так??? Ведь они тоже были, когда - то детьми, читали сказки, верили в добро и зло. Но, наверное, в их рассказах и сказках побеждало зло, корысть, деньги. 
   Сегодня терроризм распространяется по миру так быстро.  Увеличиваются места трагедий и поэтому большинство людей относятся к этому с болью и тревогой. Мне хочется верить, что в будущем мы победим эту опасную политическую игру взрослых. Потому что в наших сказках и рассказах всегда побеждает добро. Но чтобы к этому прийти мы все - же должны быть бдительны и добры  друг к другу.


Декабрь 2018 год.
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Наглова Анна, 
учащаяся 9 класса МБОУ «Петрушинская СОШ»

Здравствуй моя дорогая подруга!
     У меня сегодня с утра было предчувствие, что получу твое письмо. Как только увидела почтальона, так сразу поняла, что оно сбылось, как долго я ждала твоего ответа. Читаю строки твоего письма и радуюсь, что у тебя все хорошо, у нас тоже все нормально, идет подготовка к экзаменам, школьная суета, но все же тебя не хватает.
    Помнишь, в седьмом классе в наш класс пришел новенький, вихрастый Вовка- симпотяшка! Веселый, общительный, готовый во всём и все помочь.
    Так вот эти два года, с тех пор как ты уехала, сильно его изменили. В восьмом классе у него умер отец, мать стала сильно пить, её лишили материнских прав, он жил то ли с бабушкой. То ли с тетей, в общем, стал пропускать школу, скатился на «нет», его ни раз видели в сомнительных местах в компании настоящих «бандюков».
     Когда я его увидела в детском торговом центре, выбирала игрушку для племянника, от прежнего Вовки остались только глаза, голубые с искоркой, жалостливые, понимающие, добрые. Коротко подстриженный, а местами и выбрит совсем, на голове капюшон толстовки, хотя на улице жара, темная одежда, а он всегда одевался со вкусом, на руке красовалась тату. На мои приветствия кивнул головой и поспешил уйти. Что он делал в торговом центре, не знаю, так как у него ни сестер, ни братьев нет, да и не похоже было, чтобы он пришел сюда за покупками.
    А через два дня по телевизору в новостях услышала, что была попытка совершения террористического акта в этом торговом центре, у меня «мороз» пробежался по всему телу, ведь я была там. Показали, как спецназ брал террориста. И кого же я увидела? Вовку, нашего Вовку - красавчика. Когда его показали крупным планом, я увидела его глаза… Он тихо прошептал: «Я не смог».
     Я весь день ходила, пытаясь ответить на вопрос: что привело его к этому шагу? Он в свои 15 лет получил сильные удары жизни, о него отвернулись все: мы, одноклассники, учителя, семья, общество. Таких и ищут те, кто планирует совершить зло. И Вовка наш попался. 
     Но если он не мог сделать этот шаг, значит он еще не потерянный человек. Да и не может мальчишка с такими глазами стать хладнокровным убийцей. 
     Я хочу обратиться к тебе, ко всем нашим ровесникам: «Ребята, давайте замечать вокруг себя людей, не бояться протянуть руку помощи тем, от кого отвернулись все, и у нас появиться шанс не дать им ступить на страшный и бесповоротный путь, путь терроризма»



















