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                                                                   председатель совета 

                                                                   Амурского областного отделения ВДПО

                                                                                                             О.Б. Томарович            

                                                                    «30» марта 2020 года

ПРОТОКОЛ

заседания жюри по подведению итогов регионального этапа  всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности 
«Неопалимая купина».
«30» марта 2020 года                                                                г. Благовещенск

Конкурсная комиссия в составе: председателя жюри – заместителя предсе​дателя совета Амурского областного отделения ВДПО Станкевича А.В., чле​нов жюри: Копыриной Р. А. – инженера группы организации информационного взаимодействия ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Амурской области», Гордеевой Натальи Валерьевны – директора мобильного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма ГАУ ДПО «Амурский институт развития образования»,- подвела итоги регионального этапа  всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина». 

В конкурсе приняли участие дети из образовательных организаций в четырех возрастных груп​пах: до 7 лет – 137 чел., 8-10 лет – 70 чел., 11-14 лет – 93 чел., 15-18 лет – 33 чел., - всего с учетом коллективных работ – 335 участников (в 2019 году - 277 чел.). Отмечается системная работа многих увлеченных педагогов, которые на протяжении ряда лет занимаются противопожарным воспитанием детей. В этот раз на конкурс предоставлены работы даже трехлетних воспитанников. В целом, отмечается бо́льшая по сравнению с прошлым годом активность детей дошкольного возраста.  

В номинации «Художественно-изобразительное творчество» приняли участие 98 человек, в номинации «Декоративно-прикладное творчество» - 204 человека, в номинации «Технические виды творчества» - 33 человека. Комиссия отмечает высокую активность детей из образовательных учреж​дений г. Благовещенска – 64 чел., Ивановского района – 47 чел., Тамбовского района – 34 чел., г. Зеи и Зейского района – 28 чел., г. Тынды – 23 чел., г. Белогорска и Белогорского района – 20 чел. Также в конкурсе приняли участие дети из образовательных организаций г. Свободного – 18, Октябрьского района – 16, Шимановского района – 15, г. Райчихинска и Ромненского района – по 13, Бурейского района – 12, Завитинского района – 9, Михайловского района – 5, Серышевского и Магдагачинского районов – по 4, г. Шимановска, Сковородинского и Архаринского района – по 3. Из остальных муниципальных образований работы на конкурс не поступили (Благовещенский, Константиновский, Мазановский, Селемджинский, Тындинский районы, г. Райчихинск, пгт Прогресс).
Все работы, предоставленные на конкурс, соответствуют тематике. Во многих из них прослеживается также тема 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Например, в пластилинографии «По обе стороны»  Ивана Лупина умело отражена философия противостояния добра и зла. 
Подав​ляющее большинство работ выполнены аккуратно, творчески, грамотно, отвечают эстетическим требованиям. Многие работы отличаются большим мастерством. 
Например, в номинации «Художественно-изобразительное творчество» инте​ресно выполнены работы Валерии Гасановой из лицея № 8 г. Тынды (руководитель – учитель изобразительного искусства Слободюк О.И.) и Аделины Анютиной из школы № 15 г. Благовещенска (руководитель – учитель технологии Егорова С.А.). В этой же номинации мастерски подан краеведческий исторический материал (картина «Пожарная часть № 1 г. Благовещенска») в авторском переосмыслении Алины Серовой (ученица частной школы «Наш дом» г. Благовещенска, руководитель – учитель изобразительного искусства Крошко Е.А.).   
Большим разнообразием исполнительской техники отличаются работы, выполненные в номинации  «Декоративно-прикладное творчество». Относительно новым для Амурской области является моделирование в технике 3-D исполнения и 3-D печати. В этом стиле выполнены оригинальные работы Яны Макаренко и Александра Фомина из Иннокентьевской школы Завитинского района под руководством учителя информатики Макаренко В.В. Традиционно ярко выполнены керамические изделия воспитанников Центра детского творчества с. Тамбовки под руководством методиста Надточий О.М., на конкурс предоставлены интересные работы Елены Трошкиной (оберег «Мир в наших руках»), Дарьи Надточий (канцелярский органайзер «Пожарная каланча»), Алины Малиной (оберег «Не жги листву вблизи строений»). Жюри также высоко оценило работы, выполненные бисером: коллективная работа (аппликация «Берегите лес от пожара») воспитанников Анастасии Канаковой и Константина Баган из школы-интерната с. Ивановки (руководитель – воспитатель Бучацкая Т.А.), аппликация воспитанницы детского сада № 19 г. Благовещенска Полины Федяевой «Во имя спасения» (руководители – воспитатели Бражникова О.Б. и Черкасова Е.Е.), эмблема ВДПО воспитанника детского сада № 15 г. Благовещенска Дмитрия Желнина (руководители – воспитатели Зверева Т.В., Блинова Т.Ю.). Достойно выполнена аппликация по ткани ученицы гимназии № 2 г. Тынды Полины Горобец (руководитель – учитель технологии Королева А.В.). Заметно выделяется работа «Жар-птица» ученика Овсянковской школы Зейского района Константина Азаренкова, выполненная в стиле текстильного дизайна (руководитель – учитель изобразительного искусства Шамшаева О.Г.). Большой эмоциональностью отличается панно «Конь – огонь», выполненное холодным валянием (шерстяная акварель) воспитанницей Ивановской школы-интернат Полиной Буханцевой (руководитель – учитель трудового обучения Большова Г.Л.). Для придания монументальности художественным образам некоторые авторы использовали технику лепки из соленого теста. Так, жюри выделило удачные работы Михаила Сарнавского «Строгий пожарный» из школы № 7 г. Тынды (руководитель – учитель начальных классов Теремасова Т.М.) и Анастасии Орловой «Доблестный пожарный» из детского сада № 3 г. Зеи (руководители – воспитатели Гилёва Г.Г., Иотко А.В.; в изготовлении этой работы непосредственное участие приняла мама воспитанницы Орлова Т.В.). Нынешний конкурс показал новые грани использования папье-маше. В комбинации с техникой валяния с применением папье-маше интересно выполнена ученицей школы № 7 г. Тынды Аленой Карпенко объемная картина «Берегите лес от огня» (руководитель – учитель технологии Радаева Е.П.). Под руководством педагога дополнительного образования МАОУ ДО «Тамбовский Центр детского творчества» Заволокиной Е.В. выполнены работы с использованием папье-маше воспитанников Ульяны Чуриловой (скульптура «Слава отважному пожарному!») и Дианы Шевчук (цветочная ваза «Огонь в декоре»). Неизменный интерес вызывают работы, выполненные техникой выпиливания лобзиком. Высокую оценку заслужили работы Анастасии Палец из Ушаковской школы Шимановского района (органайзер «Пожарная машина», руководитель – учитель технологии Герцева Г.М.) и Дениса Володько из Тамбовского Центра детского творчества (объемное панно «Не разводи костер в лесу», руководитель – педагог дополнительного образования Абехтикова С.А.). Аккуратно, иронично выполнены работы техникой вязания крючком. Жюри отметило рукоделие ученицы школы № 2 п. Серышево Виктории Арефьевой «Самый смелый и добрый пожарный» (руководитель – педагог дополнительного образования Арефьева О.А.), ученицы Нововоскресеновской школы Шимановского района Алены Сильченко «Пожарный» (руководитель – учитель английского языка Сильченко Т.В.), ученика школы № 4 г. Зеи Аркадия Кисельникова «Берегите природу» (руководитель – учитель технологии Кутергина Е.С.).

В номинации «Технические виды творчества» представлены также разнообразные по технике исполнения работы: тематические компьютерные игры, ролики социальной рекламы, лэпбуки, книжная графика, мультимедийные пособия, интерактивные викторины, головоломки, кроссворды, действующие модели, презентации. Так, под руководством учителя ОБЖ Талаканской школы № 5 Бурейского района Ефимовой С.А. представлены работы учеников этой школы: лэпбук и настольная игра. Андрей Радашкевич из школы № 4 г. Зеи под руководством учителя начальных классов Моргун Л.А. представил презентацию «Профессия пожарного в истории моей семьи». Воспитатели детского сада № 4 г. Зеи Суворова Ю.Н. и Логинова О.В. представили на конкурс коллективную работу своих воспитанников Лилии Сенотрусовой и Миланы Петровской – мультимедийное пособие по пожарной безопасности «Знай и соблюдай». Интересно выполнена по заданной тематике работа Татьяны Семеновой – действующие настенные часы «Время безопасности» (руководитель – воспитатель Дейч А.Р.).                
В целом, конкурс детско-юношеского творчества показал разносторонние интересы его участников. Авторы используют раз​нообразную технику исполнения. Конкурс показал высокий уровень  мастерства участников и ответственности их руководителей.

ЖЮРИ КОНКУРСА РЕШИЛО
Художественно-изобразительное творчество 
В подгруппе до 7 лет
- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Лицей № 6 г. Благовещенска» Фролову Захару, руководитель учитель начальных классов Мельникова Светлана Александровна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 2 г. Райчихинска» Петренко Милене, руководитель – воспитатель Горячева Татьяна Сергеевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 2 г. Райчихинска» Карабановой Екатерине, руководитель – воспитатель Левина Любовь Геннадьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 2 г. Свободного» Шаповаловой Алисе, руководитель – учитель начальных классов Булканова Ирина Владимировна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 19 г. Зеи» Черногор Мартину, руководитель – воспитатель Ломакина Виктория Ивановна;
- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Лицей № 6 г. Благовещенска» Пакулову Даниилу, руководитель – учитель начальных классов Ерлинг Валерия Викторовна;
- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Школа № 16 г. Благовещенска» Беленову Анатолию, руководитель – учитель начальных классов Коренева Елена Валерьевна;
- диплом 3 степени присуждается ученику МАДОУ «Детский сад № 14 г. Благовещенска» Доценко Артемию, руководитель – воспитатель Кондратьева Людмила Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Прогимназия г. Благовещенска» Грищенко Таисии, руководитель – воспитатель Николаева Нина Михайловна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 1 с. Екатеринославки» Октябрьского района, руководитель – воспитатель Тесля Валерия Вадимовна.
Вручить сертификаты участников:
- Ашеко Вадим, МАДОУ «Детский сад № 35 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Мордас Елена Алековна;

- Рыбин Алексей, МАДОУ «Детский сад № 60 г. Благовещенска», руководители – воспитатели Трофимова Л.В., Сиротина Е.В.;

- Власова Марьяна, МДОАУ «Детский сад № 2 г. Свободного», руководитель – воспитатель Дворянкина Елена Васильевна;

- Орлова София, МБДОУ «Детский сад с. Козьмодемьяновка» Тамбовского района, руководитель – воспитатель Помелова Елена Ивановна;
- Зверев Захар, МБДОУ «Николаевский детский сад» Тамбовского района, руководитель – воспитатель Истомина Т.В.;

- Васютин Ярослав, МДОАУ «Детский сад № 19 г. Зеи», руководитель – воспитатель Ржеусская А.И.;
- Иванова Анна, МОАУ «СОШ № 1 г. Зеи», руководитель – учитель изобразительного искусства и технологии Ярощук Татьяна Викторовна;

- Буханцев Денис, МБУ ДО «Ивановский районный ЦДТ», руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Е.А.;
- Скобликова Дарья, МБУ ДО «Ивановский районный ЦДТ», руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Е.А.;

- Белоусова Арина, МБУ ДО «Ивановский районный ЦДТ», руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Е.А.;

- Пахатинский Кирилл, МАОУ «СОШ с. Среднебелая им. Героя Советсого Союза Слюсаря А.Е.» (дошкольная группа), руководитель – воспитатель Степаненко Н.В.;

- Пахатинский Михаил, МАОУ «СОШ с. Среднебелая им. Героя Советсого Союза Слюсаря А.Е.» (дошкольная группа), руководитель – воспитатель Степаненко Н.В.;

- Черепан Ангелина, МАОУ «СОШ с. Среднебелая им. Героя Советсого Союза Слюсаря А.Е.» (дошкольная группа), руководитель – воспитатель Бухтиярова О.А.;
- Пузанкова Светлана, МАДОУ «Детский сад № 5 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Носаль Е.Е.;
- Грудинин Георгий, МДОБУ «Детский сад с. Варваровка» Октябрьского района.
В подгруппе 8 - 10 лет
- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного» Булыгиной Дарье, руководитель – учитель начальных классов Тетркина Елена Равильевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МБОУ «СОШ с. Иннокентьевка» Завитинского района Криворучко Тимофею, руководитель – учитель начальных классов Макаренко Раиса Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Баклушиной Дарине, руководитель – руководитель кружка «Акварель» Акулова Наталья Геннадьевна;

-  диплом 3 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды» Иванову Павлу, руководитель – учитель начальных классов Трухина Любовь Михайловна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Школа № 23 г. Благовещенска» Фрол Ангелине, руководитель – учитель изобразительного искусства Киселева Ирина Марьяновна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Школа № 14 г. Благовещенска» Власенко Милане, руководитель – учитель изобразительного искусства Крошко Елена Александровна.
Вручить сертификаты участников:
- Романенко Ярослава, МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного», руководитель – учитель начальных классов Тетеркина Елена Равильевна;
- Михайленко Алена, ГАУ АО БЦССУ «Радуга» г. Белогорска, руководитель – воспитатель Власенко Светлана Васильевна;
- Рябухин Глеб, МОАУ «СОШ с. Томское» Серышевского района, руководитель – учитель начальных классов Боровик Л.А.;

- Пешкова Ольга, МОБУ «Мухинская СОШ» Шимановского района, руководитель – учитель начальных классов Рыбакова Т.Н.;

- Кулешова Юлия, МОБУ «Мухинская СОШ» Шимановского района, руководитель – учитель изобразительного искусства Кулешова О.П.;
- Лаврова Анастасия, МБОУ «Тамбовская СОШ», руководитель – учитель начальных классов Полякова Т.В.;

- Мухопад Алена, МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды», руководитель – учитель начальных классов Богун Г.А.;
- Капитанюк Мария, МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды», руководитель – учитель начальных классов Короткова И.В.;

- Васютина Вераника, МБО ДО ДДТ «Ровесник» г. Зеи, руководитель – педагог дополнительного образования Бородина Татьяна Вячеславовна;
- Попова Вероника, МОБУ «Бурейская СОШ», руководитель – учитель начальных классов Самошкина С.Г.;
- Богатырева Александра, МОБУ «Бурейская СОШ», руководитель – учитель начальных классов Самошкина С.Г.;

- Диденко Вероника, МОБУ «Бурейская СОШ», руководитель – учитель начальных классов Федосеева А.П.;

- Чевичалова Анна, МБУ ДО «Ивановский районный ЦДТ», д/о «Клякса», руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Е.А.;
- Кушнарева Анна, МБУ ДО «Ивановский районный ЦДТ», д/о «Клякса», руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Е.А.;

- Гриднев Егор, МБУ ДО «Ивановский районный ЦДТ», д/о «Клякса», руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Е.А.;

- Шкуратова Полина, МБОУ «Школа № 12 г. Благовещенска», руководитель – учитель начальных классов Шепелева В.А;
- Грицун Ева, МАОУ «Лицей № 6 г. Благовещенска», руководитель - учитель начальных классов Кобыльцова Лилия Ивановна;

- Финогеев Максим, МАОУ «Лицей № 6 г. Благовещенска», руководитель - учитель начальных классов Кобыльцова Лилия Ивановна;

- Будаева Диана, МАОУ «Лицей № 6 г. Благовещенска», руководитель - учитель начальных классов Кобыльцова Лилия Ивановна.

В подгруппе 11 – 14 лет
- диплом 1 степени присуждается ученице МОБУ «Лицей № 8 г. Тынды» Гасановой Валерии, руководитель – учитель изобразительного искусства Слободюк Ольга Ивановна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 11 г. Свободного» Кудрявцевой Яне, руководитель – руководитель школьного музея Романенко Валентина Алексеевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МАУ ДО «Детская школа искусств» пгт Магдагачи Геворгян Жанне, руководитель – преподаватель Товолжанская Ольга Григорьевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МБО ДО ДДТ «Ровесник» г. Зеи Мусияка Александре, руководитель – педагог дополнительного образования Бородина Татьяна Вячеславовна;

- диплом 2 степени присуждается ученице ЧОУ школа «Наш дом» г. Благовещенска Серовой Алине, руководитель – учитель изобразительного искусства Крошко Елена Александровна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 11 г. Свободного» Сосниной Виктории, руководитель – руководитель школьного музея Романенко Валентина Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Баклушиной Аните, руководитель – руководитель кружка «Акварель» Акулова Наталья Геннадьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «Мухинская СОШ» Шимановского района Анохиной Арине, руководитель – классный руководитель Маюра Любовь Борисовна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОБУ «Лицей № 8 г. Тынды» Шерстобитову Илье, руководитель – учитель изобразительного искусства Слободюк Ольга Ивановна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «Лицей № 8 г. Тынды» Слободяниной Виктории, руководитель – учитель изобразительного искусства Слободюк Ольга Ивановна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МАУ ДО «Детская школа искусств» пгт Магдагачи Малынкину Михаилу, руководитель – преподаватель Товолжанская Ольга Григорьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАУ ДО «Детская школа искусств» пгт Магдагачи Фроловой Алисе, руководитель – преподаватель Товолжанская Ольга Григорьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАУ ДО «Детская школа искусств» пгт Магдагачи Беличко Полине, руководитель – преподаватель Товолжанская Ольга Григорьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Школа № 14 г. Благовещенска» Крошко Анастасии, руководитель – учитель изобразительного искусства Крошко Елена Александровна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «Дубовская СОШ» Михайловского района Лупейчук Ангелине, руководитель – учитель технологии Величко Ирина Александровна.
Вручить сертификаты участников:
- Вакуленко Алина, МОАУ «СОШ № 192 г. Свободного», руководитель – учитель изобразительного искусства Бондаренко О.А.;

-  Ведунова Юлия, МАОУ «СОШ № 2 пгт Серышево», руководитель – педагог дополнительного образования Рахимова Е.Р.;
- Грицаенко Владислава, МАОУ «СОШ « 2 пгт Серышево», руководитель – педагог дополнительного образования Рахимова Е.Р.;

- Михайленко Диана, ГАУ АО БЦССУ «Радуга» г. Белогорска, руководитель – воспитатель Власенко С.В.;

- Раевская Виктория, МБОУ «Тамбовская СОШ», руководитель – учитель рисования Саяпина Т.А.;
- Осовицкая Александра, МБОУ «Тамбовская СОШ», руководитель – учитель рисования Саяпина Т.А.;

- Осовицкая Виктория, МБОУ «Тамбовская СОШ», руководитель – учитель рисования Саяпина Т.А.;

- Бакиновская Алина, МБО ДО ДДТ «Ровесник» г. Зеи, руководитель – педагог дополнительного образования Грязнова Л.Б.;
- Борисова Алина, МБО ДО ДДТ «Ровесник» г. Зеи, руководитель – педагог дополнительного образования Грязнова Л.Б.;

- Макарова Виктория, МОБУ «Бурейская СОШ», руководитель – учитель биологии Тарасова А.А.;

- Козик Андрей, МАОУ «Овсянковская СОШ», руководитель – учитель иностранного языка Лицай М.А.;

- Голубец Кира, МБУ ДО «Ивановский районный ЦДТ», д/о «Клякса», руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Е.А.;

- Митенко Елизавета, МБУ ДО «Ивановский районный ЦДТ», д/о «Клякса», руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Е.А.;

- Ельчанинова Алина, МБУ ДО «Ивановский районный ЦДТ», д/о «Клякса», руководитель – педагог дополнительного образования Широкова Е.А.;

- Репин Артем, ГАУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка», руководитель – воспитатель Фирюлина И.В.;

- Перлухина Светлана, ГАУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка», руководитель – воспитатель Вивдыч М.А.;

- Голодникова Анна, МАОУ «Школа № 16 г. Благовещенска», руководитель – учитель английского языка Мордясова Д.Р.;

- Яновец Дарья, МОУ «СОШ с. Песчаноозерка» Октябрьского района, руководитель – учитель технологии Васильева О.В.
В подгруппе 15 - 18 лет
- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Школа № 15 г. Благовещенска» Анютиной Аделине, руководитель – учитель технологии Егорова Светлана Александровна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 11 г. Свободного» Половниковой Диане, руководитель – руководитель школьного музея Романенко Валентина Алексеевна;
- диплом 2 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 11 г. Свободного» Штепа Ангелине, руководитель – руководитель школьного музея Романенко Валентина Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Школа № 23 г. Благовещенска» Гусевой Кристине, руководитель – учитель изобразительного искусства Киселева Ирина Марьяновна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Школа № 23 г. Благовещенска» Ткаченко Валентине, руководитель – учитель изобразительного искусства Киселева Ирина Марьяновна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» Назарову Станиславу, руководитель – воспитатель Кусова Ольга Викторовна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 2 г. Шимановска» Сидориной Арине, руководитель – учитель изобразительного искусства Алексеева Оксана Сергеевна.
Вручить сертификаты участников:

- Соловьева Анна, МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района, руководитель – учитель изобразительного искусства Шамшаева О.Г.;
- Дебелая Дарья, ГАУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка», руководитель – воспитатель Попова М.С.;
- Кащеева Татьяна, ГАУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка», руководитель – воспитатель Мошонкина Л.А.;
- Колесников Руслан, ГАУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка», руководитель – воспитатель Морозова Л.Н.;

- Тишкова Дарья, МАОУ «Гимназия № 1 г. Благовещенска», руководитель – преподаватель-организатор ОБЖ Айзенбайс Е.А.;

- Юрченко Василий, МОАУ «СОШ № 2 г. Шимановска», руководитель – учитель изобразительного искусства Алексеева О.С.
Декоративно-прикладное творчество 
В подгруппе до 7 лет
- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 3 г. Зеи» Орловой Анастасии, руководители – воспитатели Гилева Галина Геннадьевна, Иотко Анна Владимировна;
- диплом 1 степени присуждается ученику МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района Азаренкову Константину, руководитель – учитель изобразительного искусства Шамшаева Оксана Григорьевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад с. Ивановки» Кашлевой Екатерине, руководитель – воспитатель Вечканова Татьяна Владимиовна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МАОУ «СОШ с. Среднебелая» (дошкольная группа) Смердовой Варваре, руководитель – воспитатель Бухтиярова Оксана Анатольевна;
- диплом 1 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад № 19 г. Благовещенска» Федяевой Полине, руководители – воспитатели Бражникова Ольга Болиславовна, Черкасова Екатерина Евгеньевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МАДОУ «Детский сад № 15 г. Благовещенска» Желнину Дмитрию, руководители – воспитатели Зверева Татьяна Викторовна, Блинова Татьяна Юрьевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МАДОУ-ЦРР «Детский сад № 7 г. Завитинска Фоминой Ангелине, руководитель – воспитатель Алабужева Евгения Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику структурного подразделения МОБУ «Поздеевская СОШ» - детского сада «Солнышко» Ромненского района Мальцеву Григорию, руководитель – воспитатель Гаевая Любовь Николаевна;
- диплом 2 степени присуждается воспитаннику структурного подразделения МОБУ «Поздеевская СОШ» - детского сада «Солнышко» Ромненского района Базильчуку Станиславу, руководитель – воспитатель Гаевая Любовь Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» - «Детский сад с. Новогеоргиевка» Шимановского района Шестиненкову Александру, руководитель – воспитатель Екимова Ольга Ивановна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 3 г. Тынды» Урусовой Екатерине, руководитель – воспитатель Отставных Татьяна Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников МДОБУ «Детский сад № 6 г. Тынды» (Петрова Алиса, Суравцева Злата), руководитель – воспитатель Лихачева Наталья Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 3 г. Зеи» Ярмак Константину, руководители – воспитатели Гилева Галина Геннадьевна, Иотко Анна Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи» Дзюба Виктории, руководитель – воспитатель Поморцева Татьяна Яковлевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 15 г. Зеи» Коноплевой Арине, руководитель – воспитатель Политыко Евгения Александровна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи» Климову Рэму, руководитель – воспитатель Логинова Ольга Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОБУ-ЦРР «Детский сад № 14 п. Талакан» Бурейского района Балюк Павлу, руководитель - воспитатель Коннова Евгения Дмитриевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района Ковшун Михаилу, руководитель – учитель ОБЖ Ковшун Мария Евгеньевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МАОУ «СОШ с. Среднебелая» (дошкольная группа) Пяткиной Виолетте, руководитель – воспитатель Бухтиярова Оксана Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Лицей № 6 г. Благовещенска» Путько Никите, руководитель – учитель начальных классов Ерлинг Валерия Викторовна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Лицей № 6 г. Благовещенска» Максименко Сабрине, руководитель – учитель начальных классов Осатюк Елена Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников МАДОУ «ЦРР-ДС № 68 г. Благовещенска» (Соловьев Кирилл, Соловьев Алексей), руководитель – Ершова Татьяна Владимиовна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Школа № 24 г. Благовещенска» Белоноговой Дарье, руководители – воспитатели Колесникова Оксана Петровна, Старовая Ольга Викторовна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад № 15 г. Благовещенска» Бурлаковой Ксении, руководители – воспитатели Трамбицкая Лариса Викторовна, Титова Оксана Петровна;
- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МАДОУ «Детский сад № 3 г. Благовещенска» Белову Владиславу, руководитель – воспитатель Марушкина Елена Владимиовна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Сергеевой Елизавете, руководитель – воспитатель Кагиянц Ольга Сергеевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Солтанову Игорю, руководитель – инструктор по труду Чуманова Елена Валентиновна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославка» Октябрьского района Дворниченко Артему, руководитель – воспитатель Иконникова Елена Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОУ «СОШ с. Мухинский» Октябрьского района Морозовой Изабелле, руководитель – учитель начальных классов Морозова Екатерина Александровна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославка» Октябрьского района Головань Софии, руководитель – воспитатель Иконникова Елена Владимировна; 

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад № 35 г. Благовещенска» Цуркан Арине, руководитель – воспитатель Усманова Тамара Ивановна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад № 35 г. Благовещенска» Косычевой Ксении, руководитель – воспитатель Усманова Тамара Ивановна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад № 35 г. Благовещенска» Воробей Ксении, руководитель – воспитатель Хацкевич Людмила Ильинична;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад № 60 г. Благовещенска» Пыжовой Анастасии, руководители – воспитатели Песчанская Светлана Ивановна, Дениско Надежда Владимировна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад № 60 г. Благовещенска» Легошиной Юлии, руководители – воспитатели Песчанская Светлана Ивановна, Дениско Надежда Владимировна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МАДОУ «Детский сад № 60 г. Благовещенска» Насонову Алексею, руководители – воспитатели Овчинникова Юлия Павловна, Федорова Оксана Валерьевна; 

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 2 г. Райчихинска» Калюжко Илье, руководитель – воспитатель Горковенко Елена Леонидовна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 29 г. Райчихинска» Петренко Роману, руководитель – воспитатель Иванченко Наталья Борисовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 2 г. Райчихинска» Чебышеву Дмитрию, руководитель – воспитатель Горковенко Елена Леонидовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 29 г. Райчихинска» Колодежной Юлии, руководитель – воспитатель Воронина Агриппина Евгеньевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 29 г. Райчихинска» Зориной Ульяне, руководитель – воспитатель Чердакова Юлия Валентиновна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 29 г. Райчихинска» Светлицкому Алексею, руководитель – воспитатель  Потопяк Татьяна Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 2 г. Райчихинска» Муравьеву Руслану, руководитель – воспитатель Горковенко Елена Леонидовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОАУ «Детский сад № 29 г. Райчихинска» Курач Трофиму, руководитель – воспитатель  Шевелёва Галина Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 29 г. Райчихинска» Старенькой Диане, руководитель – воспитатель Скрипилева Александра Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОАУ «Детский сад № 29 г. Райчихинска» Добрыниной Алине, руководитель – воспитатель  Шевелёва Галина Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Сергеевой Елизавете, руководитель – воспитатель Кагиянц Ольга Сергеевна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Ушаковская СОШ» Шимановского района Коваленко Варваре, руководитель – учитель технологии Герцева Галина Михайловна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику дошкольной группы МБОУ «Чагоянская СОШ» Шимановского района Кашицину Денису, руководитель – воспитатель дошкольной группы Удачина Любовь Михайловна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Тамбовская СОШ» Рооз Светлане, руководитель – учитель начальных классов Сирош Татьяна Геннадьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Тамбовская СОШ» Щербаковой Елизавете, руководитель – учитель начальных классов Сирош Татьяна Геннадьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МБОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П. Котенко» Тамбовского района Граур Герману, руководитель – учитель начальных классов Друковская Елена Михайловна;
- диплом 3 степени присуждается ученику МБОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П. Котенко» Тамбовского района Ткаченко Данилу, руководитель – заместитель директора по воспитательной работе Ткаченко Екатерина Александровна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МБДОУ «Детский сад № 29 с. Раздольное» Тамбовского района Крючкову Кириллу, руководитель - воспитатель Гейтенко Марина Юрьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МБДОУ «Детский сад с. Козьмодемьяновка» Тамбовского района Булатовой Екатерине, руководитель – воспитатель Ткач Евгения Сергеевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 6 г. Тынды» Индосову Владимиру, руководитель – воспитатель Головина Ольга Валерьевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 6 г. Тынды» Меленчук Анне, руководитель – воспитатель Салимова Алена Валерьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 11 г. Зеи» Жиляковой Анне, руководитель – воспитатель Добржанская Екатерина Александровна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 11 г. Зеи» Холодкову Марку, руководитель – воспитатель Кобец Лариса Сергеевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОБУ «Бурейская СОШ» Макарову Дмитрию, руководитель – учитель начальных классов Серкова Татьяна Александровна;
- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Лицей № 6 г. Благовещенска» Герасимову Всеволоду, руководитель – учитель начальных классов Осатюк Елена Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад № 28 г. Благовещенска» Рыженковой Полине, руководитель – воспитатель Коростелева Светлана Евгеньевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МАДОУ «Детский сад № 55 г. Благовещенска» Трашкову Антону, руководитель – воспитатель Радченко Марина Александровна;
- диплом 3 степени присуждается коллективу воспитанников ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» (Чава Анна, Солтанов Даниил), руководитель – воспитатель Фунтикова Елена Валерьевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Солтановой Юлии, руководитель – воспитатель Бабикова Светлана Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 3 с. Екатеринославка» Октябрьского района Грачеву Алексею, руководитель – воспитатель Голумбевская Елена Валентиновна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 1 с. Екатеринославка» Октябрьского района Насибову Александру, руководитель – воспитатель Науменко Любовь Михайловна; 

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице МДОБУ «Детский сад № 4 с. Екатеринославка» Октябрьского района Пономаревой Валерии, руководитель – воспитатель Иконникова Елена Владимировна; 

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МБУ ДО «ЦВР с. Екатеринославка» Октябрьского района Верхалеву Алексею, руководитель – педагог дополнительного образования Верхалева Оксана Александровна.
Вручить сертификаты участников:

- Степанова Анастасия, МАДОУ «Детский сад № 35 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Мордас Е.А.;
- Писаренко Мария, МАДОУ «Детский сад № 35 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Усманова Т.И.;

- Ермилова Анна, МАДОУ «Детский сад № 35 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Мордас Е.А.;

- Черкез Мария, МАДОУ «Детский сад № 35 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Мордас Е.А.;

- Степанов Даниил, МАДОУ «Детский сад № 35 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Хацкевич Л.И.;

- Белов Марк, МАДОУ «Детский сад № 60 г. Благовещенска», руководитель воспитатель Полякова О.В.;

- Пытченко Матвей, МАДОУ «Детский сад № 60 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Овчинникова Юлия Павловна;

- Кондратьев Артем, МАДОУ «Детский сад № 60 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Евсеева Татьяна Сергеевна;

- Устратова Диана, МАДОУ «Детский сад № 35 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Чесская Е.А.;
- Смирнова Таисия, МАДОУ «Детский сад № 35 г. Благовещенска», руководитель – воспитатель Чесская Е.А.;

- Каннуников Артур, МДОАУ «Детский сад № 8 г. Свободного», руководитель – старший воспитатель Каннуникова И.А.;

-  Козлов Кирилл, МДОАУ «Детский сад № 16 г. Свободного», руководитель – воспитатель Власова Н.В.;

- Терентьева София, МДОАУ «Детский сад № 10 г. Свободного», руководитель – воспитатель Братенкова М.М.;

- Глушков Семен, МАДОУ-ЦРР «Детский сад № 7 г. Завитинска», руководитель – воспитатель Алабужева Е.Н.;

-  Верещагин Тимофей, МБОУ «Петрушинская СОШ» Шимановского района, руководитель – учитель начальных классов Краснова Надежда Викторовна;
- Онищенко Анна, МБДОУ «Детский сад с. Козьмодемьяновка», руководитель – воспитатель Помелова Е.И.;
- Ханайкина Кристина, МБДОУ «Детский сад № 29 с. Раздольное» Тамбовского района, руководитель – воспитатель Гейтенко М.Ю.;
- Власенко Артем, МБДОУ «Детский сад с. Козьмодемьяновка» Тамбовского района, руководитель – воспитатель Помелова Елена Ивановна;

- Захарова Валерия, МБДОУ «Николаевский детский сад» Тамбовского района, руководитель – воспитатель Лучко Галина Сергеевна;

- Арабова Зарина, МБОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П. Котенко» Тамбовского района, руководитель – учитель начальных классов Друковская Е.М.;

-  Карпунин Максим, МАОУ «Лицей № 6 г. Благовещенска», руководитель – учитель начальных классов Осатюк Елена Анатольевна;
- Коротких Дарья, МАДОУ «Детский сад № 8 г. Белогорска», руководитель – воспитатель Берглезова Фарида Фаритовна.
В подгруппе от 8 до 10 лет

- диплом 1 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды» Сарнавскому Михаилу, руководитель – учитель начальных классов Теремасова Татьяна Михайловна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице экологического объединения «Чибис» МАОУ ДО «Тамбовский Центр детского творчества» Чуриловой Ульяне, руководитель – педагог дополнительного образования Заволокина Елена Владимировна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице студии изобразительного искусства «Радуга» МАОУ ДО «Тамбовский Центр детского творчества» Малина Алине, руководитель – методист Надточий Ольга Михайловна; 

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику клуба «Дубравушка» МОАУ ДО «Дом детского творчества г. Свободного» Макеичу Андрею, руководитель – педагог дополнительного образования Садовская Елена Леонидовна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Меликян Жасмин, руководитель – учитель начальных классов Шамалова Светлана Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Ушаковская СОШ» Шимановского района Палец Виктории, руководитель – учитель технологии Герцева Галина Михайловна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» Шимановского района Макаровой Анне, руководитель – учитель начальных классов Макарова Ирина Олеговна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МБОУ «Тамбовская СОШ» Полякову Михаилу, руководитель – учитель начальных классов Полякова Татьяна Васильевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ № 4 г. Зеи» Софич Михаилу, руководитель – учитель начальных классов Еремеева Ирина Петровна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОАУ «СОШ № 1 г. Зеи» Илюшкиной Анастасии, руководитель – учитель начальных классов Саламаха Елена Николаевна; 

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Лицей № 6 г. Благовещенска» Шершневу Ярославу, руководитель – учитель начальных классов Канатчикова Елена Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Школа № 16 г. Благовещенска» Кирпа Мирону, руководитель – Кирпа Галина Юрьевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Воронову Андрею, руководитель – инструктор по труду Чуманова Елена Валентиновна;

- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МБОУ «СОШ с. Ядрино» Архаринского района Наумову Владиславу, руководитель – учитель истории Наумова Варвара Юрьевна;

- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МБОУ «СОШ с. Ядрино» Архаринского района Чеканову Арсению, руководитель – учитель начальных классов Лунева Наталья Петровна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Лицей № 11 г. Благовещенска» Моторкину Кириллу, руководитель – Моторкина Елена Александровна;
- диплом 3 степени присуждается ученику МОБУ «Поздеевская СОШ» Ромненского района Ткач Кириллу, руководитель – социальный педагог Загорная Ю.С.;
- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Запорожец Владиславе, руководитель – учитель начальных классов Игнатьева Татьяна Валерьевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Матяс Дмитрию, руководитель – учитель начальных классов Балинова Галина Александровна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Тамбовская СОШ» Матюниной Анастасии, руководитель – учитель начальных классов Ожегова Анастасия Александровна;
- диплом 3 степени присуждается ученику МБОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П. Котенко» Тамбовского района Новосельцеву Макару, руководитель – учитель начальных классов Новосельцева Ольга Константиновна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды» Дадаевой Амине, руководитель – классный руководитель Загритдинова Лилия Сабирьяновна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 4 г. Зеи» Гладуш Анастасии, руководитель – учитель начальных классов Платонова Галина Ефимовна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района Геевской Дарье, руководитель – учитель начальных классов Покидько Виктория Игоревна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «ООШ с. Семиозерка» Ивановского района Захарченко Кире, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «ООШ с. Семиозерка» Ивановского района Зосименко Алисе, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «ООШ с. Семиозерка» Ивановского района Ивановой Елизавете, руководитель – учитель изобразительного искусства Недид Римма Николаевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МАДОУ «Детский сад с. Ивановка» Милованову Ивану, руководитель – воспитатель Лысенко Виктория Викторовна»;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «Школа № 12 г. Благовещенска» Ромасенко Полине, руководитель – учитель начальных классов Шепелева Валентина Анатольевна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Коваленко Тимофею, руководитель – воспитатель Коваль Татьяна Викторовна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Ахметову Семену, руководитель – педагог-организатор Жирова Оксана Викторовна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МОАУ «Калининская СОШ» Михайловского района Верчук Илье, руководитель – учитель начальных классов Пешкова Марина Петровна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «СОШ с. Новомихайловка» Баранюк Арине, руководитель – учитель начальных классов Рогачева Наталья Викторовна. 

Вручить сертификаты участников:

- Кочергин Арсений, МОАУ «СОШ № 6 г. Свободного», руководитель – учитель начальных классов Бежнарева И.А.;

- Брылев Артем, МОАУ «Гимназия № 9 г. Свободного», руководитель – учитель начальных классов Булканова И.В.;
- Мизёв Егор, МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды», руководитель – учитель начальных классов Короткова И.В.;
- Иванов Иван, МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды», руководитель – учитель начальных классов Золотарева Е.В.;
- Онофрийчук Виктория, МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды», руководитель – учитель начальных классов Короткова И.В.;

- Пересторонин Руслан, МОБУ «Бурейская СОШ», руководитель – учитель начальных классов Скоробогатова Е.П.;
- Ковалева Василиса, МАОУ «Овсянковская СОШ» Зейского района, руководитель – учитель начальных классов Покидько Виктория Игоревна.
В подгруппе 11 - 14 лет
- диплом 1 степени присуждается ученику МБОУ «СОШ с. Иннокентьевка» Завитинского района Фомину Александру, руководители – учитель информатики Макаренко Виктория Владимировна, учитель технологии Макаренко Николай Алексеевич;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице кружка по вязанию «Уроки рукоделия» МАОУ «СОШ № 2 пгт Серышево» Арефьевой Виктории, руководитель – педагог дополнительного образования Арефьева Оксана Александровна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Нововоскресеновская  СОШ» Шимановского района Сильченко Алене, руководитель – учитель английского языка Сильченко Татьяна Валерьевна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Ушаковская СОШ» Шимановского района Палец Анастасии, руководитель – учитель технологии Герцева Галина Михайловна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Баклушиной Аните, руководитель – педагог дополнительного образования Екимова Ольга Ивановна;

- диплом 1 степени присуждается ученику филиала МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа» Шимановского района Лупину Ивану, руководитель – учитель физической культуры Лупина Екатерина Андреевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннику МАОУ ДО «Тамбовский Центр детского творчества» Володько Денису, руководитель – педагог дополнительного образования Абехтикова Светлана Алексеевна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды» Карпенко Алене, руководитель – учитель технологии Радаева Екатерина Петровна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице студии изобразительного искусства «Радуга» МАОУ ДО «Тамбовский Центр детского творчества» Трошкиной Елене, руководитель – методист Надточий Ольга Михайловна; 

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице экологического объединения «Фантазия» МАОУ ДО «Тамбовский Центр детского творчества» Шевчук Диане, руководитель – педагог дополнительного образования Заволокина Елена Владимировна; 

- диплом 1 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ № 4 г. Зеи» Кисельникову Аркадию, руководитель – учитель технологии Кутергина Елена Сергеевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» Буханцевой Полине,  руководитель – учитель трудового обучения Большова Галина Львовна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику клуба «Дубравушка» МОАУ ДО «Дом детского творчества г. Свободного» Загорулько Илье, руководитель – педагог дополнительного образования Садовская Елена Леонидовна; 

- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «СОШ с. Иннокентьевка» Завитинского района Толстовой Елизавете, руководитель – учитель информатики Макаренко Виктория Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Свищеву Дмитрию, руководитель – учитель ОБЖ Филиппова Тамара Ивановна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу учеников Гильчинского филиала МБОУ «Раздольненская СОШ им. Г.П. Котенко» (Тиссен Дмитрий, Алешко Софья, Белый Антип), руководитель – учитель начальных классов Альшевская Вера Владимиовна;
- диплом 2 степени присуждается ученице МБОУ «Тамбовская СОШ» Сирош Анастасии, руководитель – учитель начальных классов Сирош Татьяна Геннадьевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице д/о «Рукодельница» МБУ ДО «Ивановский районный Центр детского творчества» Страздиной Александре, руководитель – педагог дополнительного образования Скобликова Анна Сергеевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» Панфиловой Кристине, руководитель – учитель трудового обучения Денисова Лидия Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» Будник Александре,  руководители – воспитатели Минаева Елена Сергеевна, Тютченко Вероника Валерьевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» Конопельцевой Виктории,  руководитель – учитель трудового обучения Гаврилко Елена Тихомировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» Крупновой Юлии,  руководитель – учитель трудового обучения Гаврилко Елена Тихомировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» Горбуновой Елене,  руководитель – воспитатель Вивдыч Марина Анатольевна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» (Синдикова Ангелина, Пимнева Светлана),  руководитель – воспитатель Смирнова Светлана Юрьевна;

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» (Лазаренко Кирилл, Максимов Данил),  руководители – воспитатели Шипилова Татьяна Александровна, Шавилова Татьяна Васильевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МБОУ «Школа № 27 г. Благовещенска» Круглову Захару, руководитель – учитель технологии Додонова Надежда Александровна; 

- диплом 2 степени присуждается коллективу учеников (Михайлова Анастасия, Савчук Ольга) МБОУ «Школа № 14 г. Благовещенска», руководитель – учитель изобразительного искусства Крошко Елена Александровна;
- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Гимназия № 1 г. Белогорска» Коротких Роману, руководитель – учитель Босая Светлана Владимиовна; 

- диплом 2 степени присуждается ученику МОУ «СОШ с. Короли» Октябрьского района Дудунову Виталию, руководитель – учитель технологии и изобразительного искусства Дудунова Ирина Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается обучающемуся МБОУ «СОШ с. Ядрино» Архаринского района Лунёву Леониду, руководитель – учитель начальных классов Лунева Наталья Петровна;

-  диплом 3 степени присуждается воспитаннице МОАУ ДО «Дом детского творчества г. Свободного» (МЦД «Визит») Мисайловой Анастасии, руководитель – педагог дополнительного образования Романенко Валентина Алексеевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «СОШ с. Иннокентьевка» Завитинского района Баровской Марине, руководитель – учитель начальных классов Макаренко Раиса Николаевна;

-  диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Лашевичу Никите, руководитель – учитель технологии Назарук Нина Алексеевна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Кара Анастасии, руководитель – учитель изобразительного искусства Овчарова Наталья Владимировна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды» Смирновой Виктории, руководитель – учитель технологии Радаева Екатерина Петровна;

- диплом 3 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» (Панфилова Кристина, Думчиков Владислав),  руководители – воспитатели Буханцева Ольга Петровна, Кудашкина Анна Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннице ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» Пимневой Светлане,  руководители – воспитатели Шипилова Татьяна Александровна, Шавилова Татьяна Васильевна;

- диплом 3 степени присуждается ученику МБОУ «Школа № 27 г. Благовещенска» Божкову Максиму, руководитель – учитель технологии Додонова Надежда Александровна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику структурного подразделения «Центр дополнительного образования «Развитие» для детей с особыми образовательными потребностями» МБОУ «Школа № 12 г. Благовещенска» Антипину Александру, руководитель – педагог дополнительного образования Зайцева Юлия Сергеевна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МОАУ «Калининская СОШ» Михайловского района Артемьевой Яне, руководитель – учитель географии Панова Наталья Сергеевна; 

- диплом 3 степени присуждается ученице МОУ «СОШ № 1 с. Екатеринославка» Октябрьского района Дубина Злате, руководитель – учитель географии Павлова Лада Юрьевна;

-  диплом 3 степени присуждается ученице МОУ «СОШ с. Новомихайловка» Октябрьского района Реес Веронике, руководитель – учитель технологии Кутенкова Клавдия Александровна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МОУ «Коршуновская СОШ» Михайловского района Еременко Анастасии, руководитель – учитель начальных классов Бутузова Валентина Павловна.
Вручить сертификаты участников:

- Зверева Олеся, МОБУ «Мухинская СОШ» Шимановского района, руководитель – классный руководитель Маюра Л.Б.;
- Приступа Евгений, ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка», руководитель – воспитатель Калуцкий Роман Александрович;

- Алексеева Валерия, МОАУ «»Калининская СОШ» Михайловского района, руководитель – учитель технологии Кавыева Татьяна Петровна.
В подгруппе 15-18 лет

- диплом 1 степени присуждается ученице МБОУ «СОШ с. Иннокентьевка» Завитинского района Макаренко Яне, руководитель – учитель информатики Макаренко Виктория Владимировна;

- диплом 1 степени присуждается ученику МАОУ «Школа № 11 г. Белогорска» Калинину Дмитрию, руководитель – учитель технологии Назарук Нина Алексеевна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МОАУ «Гимназия № 2 г. Тынды» Горобец Полине, руководитель – учитель технологии Королева Александра Витальевна;

- диплом 1 степени присуждается воспитаннице студии изобразительного искусства «Радуга» МАОУ ДО «Тамбовский Центр детского творчества» Надточий Дарье, руководитель – методист Надточий Ольга Михайловна;
- диплом 1 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» (Канакова Анастасия, Баган Константин),  руководитель – воспитатель Бучацкая Татьяна Анатольевна;

- диплом 1 степени присуждается ученице МАОУ «Гимназия № 25 г. Благовещенска» Грибановой Веронике, руководитель – учитель биологии Грибанова Наталья Александровна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОБУ «СОШ № 4 г. Зеи» Кутергиной Екатерине, руководитель – учитель технологии Кутергина Елена Сергеевна; 

- диплом 2 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ № 2 г. Тынды» Сорока Алексею, руководитель – классный руководитель Чугуевская Светлана Григорьевна;

- диплом 2 степени присуждается ученику МОБУ «СОШ № 7 г. Тынды» Кравченко Никите, руководитель – учитель технологии и ОБЖ Бахмат Галина Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» Шорстову Кириллу, руководитель – воспитатель Филина Ольга Николаевна;
- диплом 2 степени присуждается воспитаннику ГАУ АО «Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Калиновскому Максиму, руководитель – инструктор по труду Чуманова Елена Валентиновна;

- диплом 3 степени присуждается ученице МБОУ «СОШ с. Куприяновка» Завитинского района Гладкий Дарье, руководитель – учитель технологии Гладкий Наталья Анатольевна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» Пимневу Владиславу,  руководитель – учитель трудового обучения Выскварка Сергей Евтихиевич;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» Грабовскому Данилу,  руководитель – учитель трудового обучения Выскварка Сергей Евтихиевич;

- диплом 3 степени присуждается коллективу воспитанников ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка» (Заварницын Николай, Часовой Иван),  руководитель – учитель трудового обучения Выскварка Сергей Евтихиевич;

- диплом 3 степени присуждается ученику МАОУ «Гимназия № 1 г. Благовещенска» Резникову Евгению, руководитель – преподаватель-организатор ОБЖ Айзенбайс Евгений Алексеевич.
Вручить сертификаты участников:

- Баган Константин, ГАОУ АО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 9 с. Ивановка», руководитель – учитель русского языка и литературы Калуцкая Оксана Олеговна.
Технические виды творчества

В подгруппе до 7 лет
- диплом 1 степени присуждается коллективу воспитанников МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи» (Сенотрусова Лилия, Петровская Милана), руководители – воспитатели Суворова Юлия Николаевна, Логинова Ольга Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МДОУ «Толстовский детский сад» Тамбовского района Шмелевой Виктории, руководитель - воспитатель Голованова Юлия Владимировна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Детский сад № 6 г. Тынды» Гурову Артему, руководитель – воспитатель Янкова Вера Николаевна;

- диплом 2 степени присуждается воспитаннице МАДОУ «Детский сад № 14 г. Благовещенска» Семеновой Татьяне, руководитель – воспитатель Дейч Анна Руслановна;

- диплом 3 степени присуждается коллективу воспитанников младшей группы структурного подразделения МОБУ «Поздеевская СОШ» - детский сад «Солнышко» Ромненского района, руководитель – воспитатель Вандышева Валерия Ивановна;
- диплом 3 степени присуждается воспитаннику МДОБУ «Бурейский детский сад № 50» Филимонову Ярославу, руководитель – учитель-логопед Ванина Виктория Геннадьевна.
Вручить сертификаты участников:

- Доронина Полина, МДОБУ «СОШ № 4 г. Зеи», руководитель - воспитатель Ватехова Анастасия Алексеевна.
В подгруппе от 8 до 10 лет

- диплом 1 степени присуждается обучающемуся МОБУ «СОШ № 4 г. Зеи» Радашкевичу Андрею, руководитель – учитель начальных классов Моргун Лариса Анатольевна;
- диплом 2 степени присуждается ученице МАОУ «Школа № 16 г. Благовещенска» Салкиной Елизавете, руководитель – учитель начальных классов Коренева Елена Валерьевна. 
В подгруппе от 11 до 14 лет

- диплом 1 степени присуждается обучающемуся МОБУ «Талаканская СОШ № 5» Бурейского района Ефимову Егору, руководитель – учитель ОБЖ Ефимова Светлана Александровна;
- диплом 1 степени присуждается коллективу учеников МБОУ «СОШ ж.д. ст. БАМ» Сковородинского района (Мишина Виктория, Горкунов Дмитрий, Куницына Полина), руководитель – учитель ОБЖ и информатики Бочкарева Татьяна Викторовна; 

- диплом 2 степени присуждается коллективу воспитанников ТВ «Движение» МАОУ «Школа № 4 г. Белогорска»  (Лебедев Роман, Егорова Варвара, Нургалиева Ксения, Сидоров Никита), руководитель – педагог дополнительного образования Шуйская Елена Александровна;

- диплом 2 степени присуждается ученице МОУ «СОШ п. Восточный» Октябрьского района Артюх Екатерине, руководитель – учитель ОБЖ Чучуй Виктор Михайлович;

- диплом 3 степени присуждается обучающейся МОАУ «СОШ № 11 г. Свободного» Павловой Марине, руководитель – учитель математики Хорошенькова Валентина Александровна;

- диплом 3 степени присуждается воспитаннику объединения «Экология» МАУ ДОД «ЦВР Бурейского района» Аскреткову Кириллу, руководитель - педагог дополнительного образования Аскреткова Анастасия Валерьевна;
- диплом 3 степени присуждается ученице МОКУ «Успеновская ООШ» Бурейского района Маркановой Наталье, руководитель – учитель математики и ОВР Мамедова Галина Николаевна.
В подгруппе от 15 до 18 лет

- диплом 1 степени присуждается обучающейся МОБУ «Талаканская СОШ № 5» Бурейского района Ефимовой Виктории, руководитель – учитель ОБЖ Ефимова Светлана Александровна; 

- диплом 2 степени присуждается обучающейся МОАУ «Тамбовская СОШ» Надточий Дарье, руководитель – учитель математики Кутузова Светлана Олеговна; 

- диплом 2 степени присуждается ученику МАОУ «Гимназия № 1 г. Благовещенска» Шушарину Никите, руководитель – преподаватель-организатор ОБЖ Айзенбайс Евгений Алексеевич.

Учитывая изложенное, конкурсная комиссия

Р Е Ш И Л А:

I. Наградить победителей и призеров регионального этапа  всероссий​ского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»  соответствующими дипломами.

II. Всем участникам конкурса, не отмеченным дипломами, выдать серти​фикаты участия.

III. В соответствии с Положением о конкурсе направить работы победителей на заключи​тельный этап конкурса в ЦС ВДПО 
В номинации «Декоративно-прикладное творчество» 

В подгруппе до 7 лет:
- Аппликация бисером «Во имя спасения» (икона «Неопалимая купина»). Автор – Федяева Полина Сергеевна, 6 лет, воспитанница МАДОУ «Детский сад № 19 г. Благовещенска» Амурской области. Руководители – воспитатели Бражникова Ольга Болиславовна, Черкасова Екатерина Евгеньевна. 
В подгруппе от 8 до 10 лет:

- Керамика, оберег «Не жги листву вблизи строений». Автор – Малина Алина Александровна, 9 лет, воспитанница МАОУ ДО «Тамбовский Центр детского творчества» Амурской области. Руководитель – методист Надточий Ольга Михайловна. 

В подгруппе от 11 до 14 лет:

- Декупаж на березовом спиле, холодный фарфор «Неопалимая купина». Автор – Баклушина Анита Юрьевна, 11 лет, ученица МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» Шимановского района Амурской области. Руководитель – педагог дополнительного образования Екимова Ольга Ивановна.
В подгруппе от 15 до 18 лет:

- Керамика, настольный органайзер «Пожарная каланча». Автор - Надточий Дарья Леонидовна, 16 лет, воспитанница студии изобразительного искусства «Радуга» МАОУ ДО «Тамбовский Центр детского творчества» Амурской области. Руководитель – методист Надточий Ольга Михайловна. 
В номинации «Технические виды творчества»
В подгруппе до 7 лет:

- Мультимедийное пособие по пожарной безопасности для детей 6-7 лет «Знай и соблюдай». Коллективная работа воспитанников МДОБУ «Детский сад № 4 г. Зеи Амурской области (Сенотрусова Лилия Александровна, 5 лет; Петровская Милана Артемовна, 6 лет). Руководители – воспитатели Суворова Юлия Николаевна, Логинова Ольга Владимировна.

В подгруппе от 8 до 10 лет:

- Презентация «Профессия пожарного в истории моей семьи». Автор - Радашкевич Андрей Андреевич, 9 лет, ученик МОБУ «СОШ № 4 г. Зеи» Амурской области. Руководитель – учитель начальных классов Моргун Лариса Анатольевна.

В подгруппе от 11 до 14 лет:

- Интерактивное внеклассное занятие «Разрушители мифов». Коллективная работа учеников МБОУ «СОШ ж.д. ст. БАМ» Сковородинского района Амурской области (Мишина Виктория Евгеньевна, 14 лет; Горкунов Дмитрий Александрович, 14 лет; Куницына Полина Викторовна, 14 лет). Руководитель - учитель ОБЖ и информатики Бочкарева Татьяна Викторовна.
IV. Рекомендовать руководителям городских и районных структур управления образованием поощрить ответственных за организацию муниципального этапа конкурса.
Председатель жюри:
заместитель председателя совета
по организационно-массовой работе 
Амурского областного отделения ВДПО                                     А.В. Станкевич
Члены жюри:
инженер группы организации 

информационного взаимодействия ФКУ 

«ЦУКС ГУ МЧС России по Амурской области»                        Р.А. Копырина
директор мобильного центра по профилактике

детского дорожно-транспортного травматизма 

ГАУ ДПО «Амурский институт развития образования»             Н.В. Гордеева

