    В общеобразовательных организациях Шимановского района всегда уделяют большое внимание повышению мотивации обучающихся к учебной деятельности.  Вот и в январские дни согласно плану работу Управления по образованию в школах района прошло большое методическое мероприятие по обмену опытом организации методической работы «А мы делаем так: педагогические технологии в урочной и внеурочной деятельности, повышающие качество образовательных результатов».  Как в существующих санитарных условиях  сделать  реальным «обмен опытом»?! Современные технологии позволили выйти из ситуации.  Все мероприятия, проходившие в  образовательных организациях в течение недели, организаторы снимали на видео, а затем смонтировали видеофильмы с повествованием о проделанной работе. 
[bookmark: _GoBack]     Педагогические коллективы МБОУ «Чагоянская СОШ», филиала «Селетканская школа», МБОУ «Саскалинская СОШ» представили на практике использование действенных педагогических технологий критического мышления, проблемного обучения, проектной деятельности. Коллеги из МБОУ «Петрушинская СОШ» делились положительным опытом работы по развитию навыка смыслового чтения.  Интересные   моменты игровых технологий, технологии сотрудничества продемонстрировали коллективы МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» и МОБУ «Мухинская СОШ».  Педагоги из школ с центрами «Точки роста» показали  эффективность использования технологий виртуальной реальности: В МБОУ «Ушаковская СОШ» на уроках ОБЖ отрабатывают навыки  поведения в различных чрезвычайных ситуациях. А в МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» с помощью дронов работают над проектом «Наш двор».
      Итогом  большого муниципального мероприятия стал обмен видеофильмами между школами. А на методическом совете в режиме ВКС провели анализ  проделанной работы.

  
