Отчёт
по методической работе РМО учителей начальных классов
за 2020-2021 учебный год.
[bookmark: _GoBack]Работа методического объединения учителей начальных классов в 2020-2021 учебном году была направлена на реализацию  приказа начальника управления от 02.11.2020г № 190, №190-1 повышение эффективности преподавания предметов в начальной школе в образовательных организациях Шимановского района.
Тема: Совершенствование методических приемов работы на уроках в начальной школе посредством «Формирования успешного развития личности ребенка, познавательного интереса учащихся на основе внедрения новых педагогических технологий».
Цель: создание условий для повышения уровня педагогического мастерства учителей начальных классов, уровня их компетентности в области учебных предметов начальной школы и методики преподавания.
Задачи:
· Изучать и внедрять в работу разнообразные методики и технологии, повышающие результаты обучения, развития и воспитания учащихся;
· Оказывать информационную, методическую поддержку учителям в   реализации преподавания учебных предметов начальной школы,
· Продолжить работу по повышению профессиональных компетенций учителей.
· Пополнять банк педагогического опыта;
· Совершенствовать урок через внедрение новых технологий и активных форм обучения
Направления работы МО:
• Повышение квалификации педагогов
• Изучение и внедрение новых педагогических технологий
• Работа с одаренными детьми
• Распространение педагогического опыта.
Качественный и количественный состав педагогов
Количество членов районного МО – 25 человек. Высшую квалификационную категорию имеют 4 учителя, 1 категорию - 9 учителей, соответствие занимаемой должности – 12 педагогов. 
В 2020-2021 учебном году проведен 1 районный семинар учителей начальных классов.  В формате онлайн прошел районный семинар по теме: «Факторы успешного развития личности ребенка». Два педагога общеобразовательных организаций района подготовили выступление с диссеминацией опыта по теме МО «Факторы успешного развития личности ребенка»: Блинникова Галина Семеновна, учитель начальных классов МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» I квалификационной категории, Краснова Надежда Викторовна учитель начальных классов МБОУ «Петрушинская СОШ». Педагоги поделились опытом высокого профессионализма при проведении своих уроков, рассказали и показали в презентациях об использовании различных методов и приемов для достижения факторов успешного развития личности ребенка.
В ходе проведения районного семинара обсудили с педагогами «профессиональную компетентность учителя как успешное развитие ребенка». Педагоги каждой общеобразовательной организации поделились опытом в данном направлении работы.

Проблемы в начальной школе:
Начальная школа – основа дальнейшего обучения. 
1. Проблема преемственности программ дошкольного и начального 
образования. Обучающиеся часто приходят с разным уровнем подготовки, что несомненно, влияет на процесс обучения, значительно осложняя его, затрудняет процесс адаптации детей в начальной школе.
2. Проблема сельских школ в обучении особенных детей, детей
инвалидов, одаренных и обычных детей в инклюзивных классах.
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