29.04.2021г.                                                                     №2

   Совет руководителей                
Справка об исполнении решений совета руководителей  
от 25.02.2021г.   №1    
По информации  руководителей ОО:
П.п. 2.1 - 2.6  

Осуществляется  контроль за качеством преподавания предметов на всех уровнях общего образования, включая обсуждение  посещаемых уроков, подготовкой учителями-предметниками выпускников 9-х, 11-х классов к ЕГЭ,ГВЭ  и контрольным  работам.  Согласно плану ВШК проводятся все  мероприятия по подготовке к ЕГЭ, с обязательным  документарным сопровождением. Осуществляется  тесное сотрудничество с родителями выпускников с целью исключения различных вопросов, касающихся уровня подготовки учащихся, их успеваемости, посещаемости школы, здоровья и т.п. Участники ЕГЭ, их родители (законные представители) ознакомлены с Порядком проведения ГИА, изменениями  в выдаче аттестатов с отличием роспись. Актуальная  информация  по вопросам ГИА  размещена на сайтах  школ, в том числе, протоколы родительских собраний, методические рекомендации по проведению ЕГЭ, изменения в порядок заполнения, учета и выдачи аттестатов, телефоны «горячей линии».  На особый контроль поставлено  качество преподавания математики, русского языка, географии, обществознания  в 9-х классах. 
В МОБУ «Мухинская СОШ» консультации по подготовке к ГИА ведутся согласно расписанию, проводится системный мониторинг, организованы индивидуальные консультации с различными группами обучающихся. Проведены родительские собрания с целью ознакомления под подпись родителей о порядке проведения ГИА и выдаче аттестатов.

В МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» усилен контроль за  качеством преподавания предметов на всех уровнях общего образования. Организовано  посещение уроков, обсуждение посещенных уроков  на педсоветах, заседаниях МО. Проведен анализ подготовки выпускников 9 и 11 классов.
П.п. 2.7- 2.8 
Для обеспечения открытости информации об условиях организации бесплатного горячего питания детей размещается информация на официальных сайтах образовательных организаций и других мессенджерах (WhatsApp) интернет связи.  Ежедневное меню школьников имеется на официальных  сайтах  образовательных организаций в отдельных вкладках «Горячее питание».
В МБОУ «Петрушинская СОШ» регулярно размещается  информация на официальном сайте образовательной организации об организации питания. Курсы повышения квалификации в области культуры здорового питания для обучающихся общеобразовательных организаций запланированы для учителей начальных классов с целью включения в программы внеурочной деятельности. В течение года осуществлялось  проведение информационных мероприятий, направленных на мотивацию обучающихся и родителей к здоровому образу жизни, включая занятия спортом, здоровое питание и отказ от вредных привычек.
На сайте МБОУ «Саскалинская СОШ» создана вкладка «Горячее питание»  и размещено  10- дневное меню. Педагоги планируют пройти курсы по здоровому питанию.

Проект решения:

1. снять с контроля вопросы  исполнения решений совета руководителей   от 25.02. 2021г.   №1  п.п. 2.1-2.8

2. В связи с тем, что  срок исполнения не наступил, оставить на  контроле вопросы  исполнения решений совета руководителей   от 25.02. 2021г.   №1  п.п. 1.1-1.8.
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