МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ПО ОБРАЗОВАНИЮ И РАБОТЕ С МОЛОДЕЖЬЮ АДМИНИСТРАЦИИ ШИМАНОВСКОГО РАЙОНА»
ПРОТОКОЛ № 1
заседания  районного методического совета 

29.01.2021                                                                                       г. Шимановск
Председатель совета – Краянова Людмила Кузьминична, заместитель начальника муниципального учреждения «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района».
Секретарь – Лабутина Лариса Анатольевна, специалист по кадрам, ОТ и ТБ сектора материально-технического обеспечения муниципального учреждения «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района».
Присутствовало: 14 человек
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Подведение итогов муниципального  методического мероприятия,  обмена опытом  организации методической работы: «А мы делаем так: педагогические технологии в урочной и внеурочной деятельности, повышающие качество образовательных результатов». 
2. Организация работы методической службы. Планирование работы.
СЛУШАЛИ:

Краянову Людмилу Кузьминичну, председателя РМС. Довела до сведения участников методического совета цели и задачи муниципального методического мероприятия  «А мы делаем так».
ВЫСТУПИЛИ:

Галактионова Эльвира Викторовна, директор МОБУ «Мухинская СОШ», Гончар Екатерина Васильевна, директор МБОУ «Чагоянская СОШ», Смолякова Наталья Ивановна, заместитель директора по УВР МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа», Овсиенко Светлана Ивановна, директор МБОУ «Петрушинская СОШ», Рокищук Ольга Ивановна, директор МБОУ «Новогеоргиевская СОШ», Курако Ольга Ивановна, директор МБОУ «Саскалинская СОШ», Гатилова Татьяна Геннадьевна, директор МБОУ «Ушаковская СОШ», Макаров Николай Юрьевич, исполняющий обязанности директора МБОУ «Нововоскресеновская СОШ». Представили результаты методической работы в образовательных организациях в рамках единого муниципального методического дня «А мы делаем так».
РЕШИЛИ:
Расширить круг применяемых педагогических технологий, сделав акцент на технологиях, формирующих функциональную грамотность обучающихся.

Итоги голосования:

«За» –  14 человек, «Против» – 0 человек, «Воздержались» –0 человек.
СЛУШАЛИ:

Краянову Людмилу Кузьминичну, председателя РМС. Довела до сведения цели и задачи деятельности районного методического совета, его состав и организацию работы. Предложила на утверждение проект Плана работы РМС на 2021 год.
ВЫСТУПИЛИ:

Петровец Наталья Анатольевна,  специалист 1 категории сектора информационно-аналитической работы МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района», Черепанова Вера Владимировна, ведущий специалист МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района», Овсиенко Светлана Ивановна, директор МБОУ «Петрушинская СОШ», Гончар Е.В., директор МБОУ «Чагоянская СОШ». Поддержали проект Плана работы РМС на         2021 год.
РЕШИЛИ:

1. Утвердить План работы районного методического совета на 2021 год.
2. Руководителям образовательных организаций района до 10 февраля 2021

года  предоставить темы выступлений учителей по обмену опытом работы на 2021 год.  
Итоги голосования:

«За» –  14 человек, «Против» – 0 человек, «Воздержались» –0 человек.
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