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О работе по формированию кадрового состава образовательных организаций на новый 2021/22 учебный год. Проблемы и пути из решения.

27.05.2021 г.                                                                                  г. Шимановск

В 2020/21 учебном году в образовательных организациях района работало 134 руководящих и педагогических работников, в том числе:
- 9 руководителей;
- 125 педагогов (98 учителей,21 воспитатель).
Имеют квалификационную категорию 70 чел. (56%), в т.ч.:
Педагоги общеобразовательных организаций 61 чел. (57,5%):
- Высшая -  24 чел., 
- I  -  37 чел. 
Педагоги дошкольных образовательных организаций, отделений и филиалов общеобразовательных организаций 9 чел. (47,4%):
- Высшая			   2 педагога;
- I				   7 педагогов.
В 2020 году в МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» поступил один молодой специалист (2018 г. – 0, 2019 г. - 2), что составляет 0,8 % от общего числа педагогов образовательных организаций. 
В высших и средних профессиональных учебных заведениях обучается 1 руководитель и 2 педагога образовательных организаций, что составляет 2,4% от общего числа педагогических работников. Доля высококвалифицированных педагогов, имеющих педагогическое образование от числа квалифицированных составляет 97,9%. 
Средний возраст педагогических работников района без внешних совместителей (13 чел.) составляет 47,4. Педагогических работников в возрасте до 30 лет – 13 человек, что составляет 10,4%. Таким образом, прослеживается стабильная тенденция старения педагогических кадров из-за малого притока молодых специалистов. Самый возрастной педагогический коллектив находится в МОБУ «Мухинская СОШ» (средний возраст педагогов – 54 г.), а самый молодой – в МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» (средний возраст педагогов – 42 г.).
В связи с острой нехваткой в образовательных организациях учителей профильных предметов, 55 руководителей и педагогов получили профессиональную переподготовку по ведению 82-х непрофильных предметов и специальностей (технология, иностранные языки, история, обществознание, ОБЖ, ИЗО, музыка, биология, география, химия, физика, математика, русский язык и литература, информатика, физическая культура, менеджмент, педагогика и психология, дошкольное воспитание, мастер ПО).
В настоящее время в школах района имеется 8 вакансий педагогических работников, в том числе учитель английского языка, начальных классов (МБОУ «Чагоянская СОШ»), математики, физики, физической культуры (МОБУ «Мухинская СОШ»), 2 педагога-организатора ОБЖ (МОБУ «Мухинская СОШ», МБОУ «Нововоскресеновская СОШ»), мастер производственного обучения (МБОУ «Нововоскресеновская СОШ»).     
Ежегодно школы, имеющие остродефицитные вакансии, участвуют в ярмарке вакансий ФГБОУ ВО «БГПУ» «Успешный старт».  В 2021 году ярмарка проходила в дистанционной форме. Для ознакомления с вакансиями выпускников университета представлены презентации МОБУ «Мухинская СОШ» для привлечения учителей математики, физики, информатики, физической культуры, МБОУ «Чагоянская СОШ» - учителя начальных классов. Аналогичная работа проведена с ГПОАУ АО «Амурский педагогический колледж». По состоянию на 1 мая текущего года в образовательные организации района выпускников профессиональных учебных заведений не привлечено.
В Благовещенском государственном педагогическом университете в настоящее время обучается 6 выпускников школ района, в том числе на целевых местах: 2016 год – 2 (целевое место – 1), 2018 год - 2 (целевое место – 1), 2020 год - 2 (целевое место – 1) по направлениям подготовки «английский, немецкий языки», «математика, информатика», «социальная педагогика», «технология», «экономика», «история, обществознание». В Амурском педагогическом колледже обучается 5 выпускников: 2016 год – 2, 2017 год – 2, 2019 год – 1. Однако в образовательные организации района выпускники профессиональных учебных заведений не возвращаются из-за отсутствия жилья и инфраструктуры.
Для закрытия остродефицитных вакансий, а это учителя английского языка, в 2020 году МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» и МОБУ «Мухинская СОШ» приняли участие в реализации на территории Амурской области программы «Земский учитель», утвержденной постановлением Правительства Амурской области от 30.12.2019 № 791 «О реализации в Амурской области программы «Земский учитель». В настоящее время в этих общеобразовательных организациях работают учителя английского языка, прошедшие конкурсный отбор. 
В 2021 году МБОУ «Чагоянская СОШ» и МОБУ «Мухинская СОШ» участвуют в программе «Земский учитель» для привлечения в школы учителей английского языка и математики. Учителю английского языка МБОУ «Чагоянская СОШ» будет предоставлена квартира в 2-х квартирном жилом доме с центральным отоплением (3 комнаты, кухня, частично меблированная), земельным участком и надворными постройками (баня, гараж), арендуемая за счет средств муниципального образования Шимановский район. По состоянию на 27 мая 2021 года для учителя математики МОБУ «Мухинская СОШ» жилье не подобрано, так как на замещение данной вакансии будет объявлен дополнительный конкурс.
Для закрытия вакансий учителей начальных классов (МБОУ «Чагоянская СОШ» и физической культуры (МОБУ «Мухинская СОШ») в 1 четверти 2021/22 учебного года в Благовещенский государственный педагогический университет подана заявка для привлечения членов педагогического отряда в 2021/22 учебном году.
В результате анализа кадрового состава образовательных организаций района руководителям образовательных организаций рекомендуем:
1. В срок до 31.05.2021 года провести анализ вакансий на 2021/22 учебный год;
2. Для закрытия остродефицитных вакансий в срок до 15.08.2021 года 
завершить работу по привлечению молодых специалистов и членов педагогических отрядов ФГБОУ ВПО «БГПУ», Благовещенского педагогического колледжа, внешних совместителей – учителей школ города Шимановска для работы в общеобразовательных организациях района, профессиональной переподготовке учителей, ведущих непрофильные предметы;
3. Галактионовой Э.В. в срок до 01.06.2021 года завершить работу по 
подбору жилья для учителя математики, победителя конкурсного отбора программы «Земский учитель».


Специалист по кадрам, ОТ и ТБ          Л.А. Лабутина
