АДМИНИСТРАЦИЯ ШИМАНОВСКОГО РАЙОНА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «управление 
по Образованию и работе с молодёжью 
АДМИНИСТРАЦИИ ШИМАНОВСКОГО РАЙОНА»

ПРИКАЗ

03.12.2021                                                                               № 271 

г. Шимановск

Об итогах районного конкурса поделок с использованием 
отходных материалов «Вторая жизнь отходов»
В соответствии с приказом начальника МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района» от 09.11.2021 № 249, в целях выявления талантливых, разносторонне одарённых обучающихся общеобразовательных организаций Шимановского района с 8ноября по 29 ноября 2021 года проведен районный конкурс поделок с использованием отходных материалов «Вторая жизнь отходам». В конкурсе приняли участие 19 обучающихся 1-11 классов общеобразовательных организаций района. Работы предоставили МБОУ «Саскалинская СОШ», МБОУ «Петрушинская СОШ», филиал МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа», МОБУ «Мухинская СОШ», МБОУ «Новогеоргиевская СОШ», МБОУ «Нововоскресеновская СОШ», МБОУ «Ушаковская СОШ».

На основании вышеизложенного 
п р и к а з ы в а ю: 

1. Присудить места в возрастной группе с 1-4кл:

I место – Араповой Арине Сергеевне, ученице 3 класса МБОУ «Ушаковская СОШ», руководитель Герцева Галина Михайловна;

I место – Араповой  Есении Алексеевне,  ученице 1 класса 

МБОУ «Ушаковская СОШ», руководитель Герцева Галина Михайловна;

II место – Медведевой Анастасии Николаевне, ученице 1класса,  

МБОУ «Новогеоргиевская СОШ», руководитель Деменкова Ольга 

Викторовна;

III место – Дружкину Сергею Андреевичу, ученику 1 класса, МОБУ «Мухинская СОШ», руководитель Рыбакова Татьяна Николаевна;

2. Присудить места в возрастной группе с 5-11кл:

I место – коллективной работе учащихся 7 класса (Ткачева Кристина, Акимова Людмила, Гвоздик Валерия) филиала МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа», руководитель Дуденко Нина Викторовна; 

II место – коллективной работе 5 класса (Груздова Ангелина, Ткачева

 София, Анищенко Вадим), филиала МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа», руководитель Лупина Екатерина Андреевна;

III место – Макаровой Анне Николаевне, ученице 7 класс МБОУ «Нововоскресеновская СОШ», руководитель Макарова Ирина Олеговна.

3. Объявить благодарность педагогическим работникам:

Шагибекова Оксане Геннадьевне, учителю истории и обществознания филиала МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа»; Барановой Анне Андреевне, учителю математики и информатики филиала МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа»; Лупиной Екатерине Андреевне, учителю физической культуры филиала МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа»;  Дуденко Нине Викторовне, учителю русского языка филиала МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа»;  Рыбаковой Татьяне Николаевне, учителю начальных классов МОБУ «Мухинская СОШ»;  Герцевой Галине Михайловне, учителю технологии  МБОУ «Ушаковская СОШ»; Деменковой Ольге Викторовне,  учителю начальных классов МБОУ «Новогеоргиевская СОШ»,  Екимовой Ольге Ивановне, педагогу дополнительного образования МБОУ «Новогеоргеевская СОШ»; Антроповой Марине Сергеевне, учителю истории и обществознания МБОУ «Саскалинская СОШ»; Белозеровой Нине Александровне, учителю начальных классов МБОУ «Петрушинская СОШ»; Балакиной Наталье Федоровне, учителю начальных классов МБОУ «Саскалинская СОШ»; Макаровой Ирине Олеговне, учителю начальных классов МБОУ «Новоскресеновская СОШ»; Фирсовой Юлии Владимировне, учителю ОБЖ  МБОУ «Новоскресеновская СОШ»

4. Наградить победителей и призеров районного конкурса поделок с использованием отходных материалов «Вторая жизнь отходов» грамотами и ценными призами.
5. Участникам районного конкурса вручить сертификаты участия.
6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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