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Организация и осуществление деятельности отдела опеки и попечительства на территории района по вопросу развития семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в семью                                                                                        
      Право каждого ребенка жить и воспитываться в семье закреплено Конвенцией ООН «О правах ребенка», Конституцией и Семейным Кодексом Российской Федерации. Федеральная и   региональная  социальная политика в сфере защиты детства также  направлена на обеспечение права ребенка жить и воспитываться в семье. Деятельность органа опеки и попечительства строится согласно основным положениям Гражданского, Семейного, Жилищного кодексов РФ, Федеральными  законами:  
   - от 24.04.2008г. № 48 –ФЗ «Об опеке и попечительстве», 
   - от 21 декабря 1996 г.  № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
 - от 29.02.2012 № 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»; 
Законами  Амурской области:
   - от 25 марта 2008 г.  № 10-ОЗ « Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Амурской области»; 
  - от  11.04.2005г.  № 472-ОЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»; 
  - от 24.11.2008г.  № 131-ОЗ «О выплате денежных средств на содержание детей, находящихся в семьях опекунов (попечителей) и в приемных семьях, а также о вознаграждении приемным родителям (родителю) в Амурской области»; 
  - от 09.06.2006 г. № 191-ОЗ «О порядке назначения и выплаты денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством) в Амурской области», 
 - от 09.07.2012 г.  № 308-ОЗ «О единовременной денежной выплате при передаче ребенка на воспитание в семью» и другими соответствующими нормативными правовыми актами, принятыми на федеральном и региональном уровне.      
   Реализуя возложенные государством обязанности по обеспечению оптимальных условий для жизни и воспитания несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, специалистами отдела опеки проводится целенаправленная работа по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних детей, в рамках действующего законодательства. К категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, относится 51 ребёнок, воспитывающихся в 23-х замещающих семьях, из них Из них 13 приемных семей, в которых воспитываются 40 детей, и 10 опекунских семей – в которых воспитывается 13 детей. В течении 2021и на 01.02.2022 года 9 детей устроены в семьи. Из них: 1 – в приёмную семью, 5 детей переданы под опеку, и 3-е детей возвращены в кровную семью 1 родитель восстановился в родительских правах.  В настоящее время в 23-х замещающей семье воспитывается 51 ребёнок из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Уменьшение численности детей, проживающих в замещающих семьях, произошло в 2021г из-за закрытия семьи, в связи со смертью опекуна, а также достижения возраста 18 лет большим количеством детей, проживающих в замещающих семьях.  Информационная и разъяснительная работа о возможности создать приемную семью, взять детей под опеку, проходит при личном обращении граждан в органы опеки, в средствах массовой информации, в Интернет-сети.
Специалистами отдела опеки и попечительства регулярно проводятся   индивидуальные консультации граждан по вопросам семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Организация работы по устройству несовершеннолетних в семьи граждан начинается с обращения кандидатов в замещающие родители. Выяснив предпочтение в отношении возраста, пола ребёнка, мы объясняем, где можно получить информацию о детях, рекомендуя фото детей, размещённых на сайте министерства социальной защиты населения Амурской области, усынови. ру, далее проводится  большая работа с региональным оператором министерством социальной защиты населения Амурской области,  с государственными учреждениями (посредством переписки,   электронной и телефонной связи)  по вопросу сбора необходимых сведений, предоставлении личных дел несовершеннолетних, а впоследствии - устройству их в замещающие семьи, реализуя право каждого ребёнка жить и воспитываться в семье. 
С целью повышения уровня психолого-педагогической, правовой, медицинской компетенции граждан, намеренных стать усыновителями, опекунами (попечителями), приемными родителями и снижения риска возникновения в дальнейшем проблем, связанных с воспитанием детей в новой семье, оказывается услуга по подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами (попечителями), усыновителями, приемными родителями несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей. Осуществляет обязательный процесс подготовки кандидатов в замещающие родители в ГАУ АО «Шимановский социально-реабилитационный центр несовершеннолетних». Традиционно организовывается и проводится Единый День опекуна, День защиты детей с соблюдением санитарно эпидемиологических правил. С целью поддержки детей, находящихся в замещающих семьях, оплаты труда приемного родителя, на законодательном уровне проводится планомерная работа по оказанию материальной поддержки замещающим родителям – ежемесячное вознаграждение приемным родителям (родителю) выплачивается в размере 8 039 рублей за каждого приемного ребенка. Денежное содержание на ребенка, находящегося в замещающей семье составляет 6 271 рубля на каждого ребенка. Ежемесячное вознаграждение выплачивается 13 приемным родителям, денежное содержание – на 51 ребёнка. С 01.12.2021 года денежное вознаграждение приемному родителю составит 6504 рубля, денежное содержание на несовершеннолетних – 8 337 рублей. С целью установления мер дополнительной поддержки граждан, принявших на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, успешно реализуется Закон Амурской области от 25.12.2018 № 308-ОЗ «О денежной выплате при передаче ребенка на воспитание в семью и о наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области государственными полномочиями Амурской области по предоставлению денежной выплаты при передаче ребенка на воспитание в семью». За 2021 год  и на 01.02.2022 г произведены выплаты по 1/3 части на 11 детей – на общую сумму 766тыс. 058рублей.12коп. Также на уровне субъекта реализуется федеральный закон от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», согласно которому из федерального бюджета при устройстве ребенка в семью выплачивается единовременное пособие, не зависящее ни от пола, ни от возраста несовершеннолетнего. Все денежные средства, предусмотренные законодательством, выплачиваются своевременно.    
    осуществляется работа по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, не имеющих закрепленного жилья. На 01.02.2022 года на регистрационном учете в отделе опеки и попечительства состоит 23 гражданина данной категории, имеющих право на получение жилого помещения предоставляемого по договору найма специализированного жилого помещения, из них: в возрасте от 14 до 18 лет – 7 человек, в возрасте от 18 до 23 лет – 16  человек.
Отделом опеки и попечительства проводится разъяснительная работа по недопущению жестокого обращения с детьми в замещающих семьях – при личных встречах с опекунами (попечителями) и приемными родителями, на родительских собраниях, на которых, в том числе, рассматриваются и вопросы недопущения жестокого обращения. Содействие в реализации данного направления деятельности оказывают инспектора ПДН, отделение сопровождения замещающих семей, организованная на базе ГАУ АО «Шимановский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». Следует отметить, что специалистами отдела опеки и попечительства ведется планомерная, целенаправленная работа по защите прав и интересов несовершеннолетних граждан, которая постоянно обновляется и совершенствуется в соответствии с возрастающими требованиями существующего законодательства. 
В целях повышения эффективности мер, направленных на профилактику социального сиротства, семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, поддержки семей, принимающих на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, реализуются следующие задачи:
- совершенствование системы межведомственного взаимодействия по раннему выявлению фактов семейного неблагополучия; 
- уменьшение численности выявленных детей, находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни и здоровью или препятствующей их воспитанию, детей и семей, находящихся в социально опасном положении; 
- уменьшение численности родителей, лишенных родительских прав, ограниченных в родительских правах; 
- укрепление института семьи, возрождение семейных традиций; профилактика возвратов из замещающих семей детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 
пропаганда в обществе позитивного образа семьи, принявшей на воспитание ребенка, оставшегося без попечения родителей; рост числа граждан, желающих принять ребенка (детей) на воспитание в свои семьи;
уменьшение случаев нарушения личных неимущественных и имущественных прав несовершеннолетних. 
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