24.11.2022г.                                                                     №4
   Совещание при начальнике                
Справка об исполнении рекомендаций совещания при начальнике
от 29.09.2022 №3
По информации руководителей общеобразовательных организаций:

п.п. 1.1-1.7. Осуществляется контроль за подготовкой обучающихся к ЕГЭ. На  особый контроль поставлено качество преподавания учителей первой, высшей категории. Учителя постоянно повышают  уровень квалификационной подготовки на курсах повышения квалификации, в том числе  по вопросам подготовки обучающихся к государственной итоговой аттестации. Осуществляется мониторинг качества знаний обучающихся. В планы учебно-воспитательного контроля включен персональный контроль  педагогов, обучающиеся которых показывают низкие результаты текущей и промежуточной аттестации. На основе анализа результатов ОГЭ и ЕГЭ скорректированы формы и методы работы с обучающимися 10-11 классов, с целью более качественной подготовки к ЕГЭ. На заседаниях МО рассматриваются вопросы использования учителями методики и приемов обучения с учётом типичных ошибок и  разноуровневого обучения для реализации индивидуальной образовательной траектории обучающихся. Рассматриваются вопросы   применения современных форм и приёмов оценивания.
В МБОУ «Петрушинская СОШ» осуществляется постоянный контроль за подготовкой к ОГЭ и ЕГЭ.  Прохождение квалификационной подготовки педагогов по вопросам подготовки обучающихся к ГИА осуществляется только в рамках КПК для членов предметных комиссий по проверке экзаменационных работ. С обучающимися, показывающими низкие образовательные результаты, ведется индивидуальная работа по устранению пробелов в знаниях согласно представленным планам. При подготовке к ГИА используются методы и приемы для отработки практических заданий из банка данных различных платформ. Вопрос о составлении индивидуальных образовательных маршрутов обучающихся запланирован на заседание ЕМС в декабре 2022 года.  Вопрос о введении формирующего оценивания остается открытым, потому что система СГО не позволяет оценивать по-другому, возвращаемся вновь к четырехбалльной системе оценивания.
         В МБОУ «Саскалинская СОШ» подготовка обучающихся к ГИА ведется последовательно, работает команда ответственных педагогов по различным направлениям: информационное, предметное и психологическое. Учителя отслеживают изменения в нормативно-правовых документах. которые регламентируют проведение ГИА, осуществляют индивидуальный подход к каждому обучающемуся. В план работы МО включены вопросы, которые раскрывают общие подходы к подготовке  и выработке совместных рекомендаций    В школе работают педагоги с большим  стажем  и владеющие необходимыми знаниями и опытом подготовки  обучающихся к ГИА  Вопросы контроля включены в ВШК по уровню преподавания предметов: математика, русский язык, химия, биология, география  Педагоги проходят курсы повышения квалификации по вопросу подготовки обучающихся к ГИА, участвуют в вебинарах по  данным темам. 1 учитель является экспертом по проверке ЕГЭ и ОГЭ.  Работа по устранению проблем, связанных с низкими результатами   ГИА, решается через разработку индивидуальных маршрутов для обучающихся по каждому предмету. Учитель выявляет затруднения у ребенка и назначает ему  индивидуальные консультации. Новые подходы к системе оценивания  изучаются педагогами и используются в работе  при анализе общей картины усвоения детьми  учебного материала, в основном учителя используют балл для  оценки знаний.
П.п.1.8-1.9. Осуществляется  контроль за работой  общественных инспекторов в части своевременности предоставления сведений о любых фактах ненадлежащего исполнения замещающими родителями своих обязанностей по обучению, воспитанию, содержанию приемных детей, в т.ч. и имущественных прав (нецелевое использование денежной выплаты).  Все обучающихся из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, охвачены внеурочной и кружковой деятельностью. 
В МБОУ «Саскалинская СОШ» ОИЗПД разработан план работы по профилактике правонарушений со стороны ребенка и соблюдение требований со стороны родителей. Инспектор посещает неблагополучные семьи, приглашает участкового  для решения проблем; в тесном контакте работает с опекой и комиссией по делам несовершеннолетних. В МБОУ «Ушаковская СОШ» обеспечен 100% охват обучающихся из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, внеурочной и кружковой деятельностью. 
П.2. В МБОУ «Новогеоргиевская СОШ», МБОУ «Ушаковская СОШ» разработаны для выпускников основной школы, планирующих продолжить обучение в средней школе и нуждающихся в поддержке, индивидуальные маршруты подготовки. В МБОУ «Петрушинская СОШ» индивидуальные образовательные маршруты будут разработаны к 01.09.2023 году для обучающихся 10-11 классов.
П.3. В МБОУ «Чагоянская СОШ» локальные нормативные акты приводятся в соответствие действующему законодательству и размещаются на новом сайте https://shimcnk.obramur.ru/. В МБОУ «Новогеоргиевская СОШ» локальные нормативные акты в соответствие действующему законодательству приведены и размещены на сайте.
 
П.4. Положение о ведении дневников  разработано и размещено на официальных сайтах образовательных организаций: МБОУ «Чагоянская СОШ», МБОУ «Ушаковская СОШ», МБОУ «Петрушинская СОШ».
П.5. На новых сайтах информация размещается и пополняется.
Проект решения:

1. Снять с контроля вопросы исполнения рекомендаций совещания при начальнике от 29.09.2022г. №3
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