	Согласно региональному календарю методических событий на 2022/2023 учебный год в МБОУ «Петрушинская СОШ» состоялся методический семинар в формате командного коучинга «Гордо реет над Россией флаг ее судьбы». Название выбрано не случайно. Педагоги  поделились опытом межпредметного сотрудничества в рамках реализации нового направления  в работе общеобразовательных организаций «Разговоры о важном».  
[bookmark: _GoBack]Единой методической службой школы на каждую неделю разрабатывается  проект «разговоры о важном» по определённой теме. Педагоги в течение недели на своих уроках, занятиях внеурочной деятельности через различные технологии затрагивают обозначенную тему. В пятницу обучающиеся  по предоставленному  QR-коду участвуют в викторине, закрепляя главное в «разговорах о важном».  А школьный пресс-центр выпускает  видеоролик – результат недельного проекта.
	На коучинге коллектив МБОУ «Петрушинская СОШ» и проработал с  присутствовавшей аудиторией очередной такой проект «Гордо реет над Россией флаг ее судьбы». В ходе мероприятия гости  были участниками  фрагмента заседания ЕМС по разработке проекта и мастер-классов по межпредметному сотрудничеству. Тема символики России красной нитью  прошла через все виды деятельности.  Педагоги МБОУ «Петрушинская СОШ» показали как согласование межпредметного содержания, технологий и последовательности позволяет осуществлять целостность образовательного процесса в   формировании предметных и метапредметных результатов обучающихся.
	Аудитория мероприятия  была представлена большой делегацией педагогов из школ города Шимановска и Шимановского района. Коллеги отметили, что получили ценный опыт по  формированию межпредметного сотрудничества. На этапе рефлексии были оставлены только положительные отзывы.
	Управление по образованию выражает благодарность педагогам МБОУ «Петрушинская СОШ» и директору Овсиенко С.И. за проведение масштабного мероприятия. Мастерство и опыт коллектива с каждым годом расцветает новыми идеями, проектами и качественными результатами. Что является, несомненно, следствием  слаженной командной работы.
