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Справка
по итогам комплексной проверки  муниципального
 бюджетного общеобразовательного  учреждения «Ушаковская  СОШ»

	Ведущим специалистом-юристом МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района» И.В. Герасиной проведена проверка Устава и локальных нормативных правовых актов муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения  «Ушаковская СОШ» (далее – Учреждение).
По результатам проведенной проверки установлено следующее:
МБОУ «Ушаковская  СОШ», директор школы – Гатилова Татьяна Геннадьевна, зарегистрировано как  юридическое лицо МБОУ «Ушаковская  СОШ» 01.07.1996 года, имеет лицензию на право ведения образовательной деятельности от 08.11.2016 года № ОД 5507; свидетельство о государственной аккредитации от 27.02.2015 г. № 02715; свидетельство о регистрации права (земельный участок) от 19.03.2013 г. серия 28 АА № 753280; свидетельство о регистрации права (школа) от 17.04.2013 г. серия 28 АА № 754070.
Свою деятельность Учреждение осуществляет в соответствии с действующим федеральным и региональным законодательством.
 Устав Учреждения приведен в соответствие с законодательством и утвержден постановлением главы Шимановского района от 04.02.2016 года № 33.
В Учреждении имеются необходимые локальные акты, в том числе обязательные, которые регламентируют: правила внутреннего трудового распорядка; систему оплаты труда; правила и инструкции по охране труда; правила внутреннего распорядка учащихся; образовательную программу; распределение должностных обязанностей; порядок, формы и периодичность промежуточной аттестации; порядок перевода и отчисления учащихся и другие, изданные в форме Положений, Приказов и т.п., разработан коллективный договор, отправлен на регистрацию в ЦЗН.
Ряд локальных нормативных актов Учреждения содержат ссылки на утратившие силу законодательные акты.
Положение «О порядке заполнения, учёта и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов» разработано на основании приказа Министерства образования и науки РФ от 14.02.2014 № 115 «Об утверждении Порядка заполнения, учёта и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов», приказа Минобразования РФ от 9 января 2017г. №3 «О внесении изменений в порядке заполнения, учета, выдачи аттестатов», приказа Минпросвещения России от 17.12.2018г №315 «О внесении изменений в Порядок заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов», признанных утратившими силу приказом Министерства просвещения РФ от 5 октября 2020 г. N 546 "Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов".
В положениях «О рабочей программе по предметам учебного плана и курсам внеурочной деятельности», «Об организации инклюзивного образования для лиц с ОВЗ в МБОУ «Ушаковская СОШ»» имеется ссылка на утративший силу приказ Министерства образования и науки РФ от 30 августа 2013 г. N 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования».
В положениях «О классах профильного обучения в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Ушаковская средняя общеобразовательная школа», «О режиме занятий обучающихся», «О внутренней системе оценки качества образования в школе», «О деловом стиле одежды», «Об элективных учебных предметах, курсах» имеется ссылка на утратившее силу Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29 декабря 2010 г. N 189 "Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 "Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях" 8 октября 2020 г.
Структура  сайта МБОУ «Ушаковская  СОШ»  соответствует ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Но в нарушении постановления Правительства РФ от 20 октября 2021 г. N 1802 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, а также о признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» (далее – Правила) Учреждение не обеспечивает размещение в полном объеме и своевременное обновление информации на официальном сайте в информационно-коммуникационной сети «Интернет», а именно:
в  разделе «Основные сведения» информация об Учредителях образовательной организации размещена не в полном объеме.
В разделе «Документы»:
- отчет о результатах самообследования за 2019 год;
- предписания органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении таких предписаний последняя информация за 2018 год;
план по повышению качества оказанных услуг 2016-2017 годы.
в разделе «Руководство. Педагогический состав» отсутствуют:
- контактные данные руководителя (п. 10 Правил);
- персональный состав педагогических работников (п. 11 Правил);
Согласно п. 16 Правил Образовательная организация обновляет сведения, указанные в пунктах 3 - 15 настоящих Правил, не позднее 10 рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений.
   
Рекомендации:

Гатиловой Татьяне Геннадьевне – директору МБОУ «Ушаковская СОШ»:

1. Разработать локальные нормативные акты в соответствие действующему законодательству до 20.06.2022 г.
2. Обеспечить информацию ресурсов МБОУ «Ушаковская СОШ» посредством размещения их на официальном сайте организации в сети "Интернет" до 16.05.2022 г.
3. Сайт МБОУ «Ушаковская СОШ привести в соответствие постановлению Правительства РФ от 20 октября 2021 г. N 1802 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, а также о признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» до 16.05.2022 г.
4. Отчет о проделанной работе сдать в МУ «Управление образования Шимановского района» 25.06.2022.
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