
В рамках муниципального этапа Всероссийского конкурса «Педагог Года -  2023»  2 марта  на базе МБОУ «Петрушинская СОШ» 6 педагогов  из образовательных организаций Шимановского муниципального округа  прошли конкурсные испытания, представив жюри  свои уроки и занятия.
[bookmark: _GoBack]Скворцова Валерия Геннадьевна, учитель начальных классов. МБОУ «Чагоянская СОШ» провела урок математики по теме  «Приемы вида 34+16, 12+42», Ефимова Алёна Евгеньевна, учитель начальных классов МОБУ «Мухинская СОШ» - урок математики по теме  «Вычисления вида 48:2».
Шестаков Станислав Александрович, учитель информатики МБОУ «Ушаковская СОШ» представил урок по теме «Алгоритмы и исполнители на языке программирования  Python».
Михина Инна Васильевна, воспитатель  МБОУ «Чагоянская СОШ» - провела занятие по теме «Профессия флорист», Рябченко Инна Анатольевна, воспитатель МБОУ «Петрушинская  СОШ» - занятие «Здоровое питание», Филонова Юлия Николаевна, педагог дополнительного образования, МБОУ «Петрушинская  СОШ» - занятие по теме «Аппликация «Паутинка для паука».
	Желаем конкурсантам дальнейших успехов!





