14 марта прошло заседание методического объединения учителей русского языка и литературы Шимановского округа по теме «Успешный опыт подготовки обучающихся к ГИА».
Итоговая аттестация – первая по-настоящему серьезная проверка эффективности учебной деятельности ученика под руководством учителя. Подготовка к итоговой аттестации – это всегда ответственный процесс. И от того, насколько грамотно он будет построен, зависит наш результат.
В настоящее время педагогическое сообщество накопило определенный опыт проведения и подготовки к ГИА. У каждого учителя постепенно формируется свой стиль подготовки к экзамену. Сегодня учителя русского языка и литературы округа поделились  методами, которые использую в своей работе при подготовке к ГИА. 
Паланичук И.А., учитель МОБУ «Мухинская СОШ»,  отрабатывает на примере использования киноуроков в качестве аргументов при подтверждении учащимися позиции автора. Гончар Е.П. ,учитель МБОУ «Чагоянская СОШ», акцентировала внимание на неумении учащихся логически излагать , оформлять  свои мысли, связывать части текста. Овсиенко С.И., учитель МБОУ «Петрушинская СОШ», заострила внимание на приёмах смысловой связи при аргументации из исходного текста. 
[bookmark: _GoBack]По завершении заседания, педагоги вышли на проблему: учащиеся имеют трудности в последовательном оформлении своих мыслей их изложении в  сочинении. Решение этой проблемы и станет задачей на следующий учебный год.


